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1 
Volume 1: 1980 Moscow XXII Olympic Games First Day Cover Collection in Deluxe Red 
Binder. Binder contains Twenty Olympic Sterling Silver First Day Covers with information 
sheets on the sports. Some coins may contain light toning. 20pcs 

$150.00 

2 
Volume 2: 1980 Moscow XXII Olympic Games First Day Cover Collection in Deluxe Red 
Binder. Binder contains twenty-two Olympic Sterling Silver First Day Covers with 
information sheets on the sports. Some coins may contain light toning. 22pcs 

$165.00 

3 

The Great Canadians 24-coin Sterling Silver Set in Deluxe Blue Binder from the Welling's Mint. 
This Set features the Canadians throughout history that have achieved greatness from Joseph 
Brant and Isaac Brock to Alexander Graham Bell and Wilfred Laurier. Comes with information 
booklet outlining each coin. Each coin weighs 25.18g. 24pcs (contains 18 ounces of pure silver) 

$249.00 

4 

2002-2003 Queen Elizabeth II 24-coin Golden Jubilee Collection Set in Deluxe Wooden Display 
Box. This Set features Crown coins from Britain and the other Commonwealth Countries, some 
coins have some gold plating (coins are toned and some capsules may be lightly scratched). 
24pcs. Just over 20 ounces of pure silver in this set. 

$389.95 

5 
Rare USA Major Error 14-Coin Collection with "World's Greatest Mint Errors" Book. You 
will receive 14x USA coinage featuring Type II Blanks, Off-centre, Broad Strike & Clipped 
Planchet Errors in Hard Plastic Holders. 14pcs 

$49.00 

6 
2017 Niue $2 Disney The Jungle Book 50th Anniversary 1oz Colourized Fine Silver 4-coin 
Set in Premium Display Book (No Tax) 

$149.00 

7 2016 Canada $15 National Heroes 4-coin Fine Silver Set with Deluxe Box. No Tax $149.90 

8 1998 $1 USA .999 Fine Silver Eagle AGP Certified MS-70 (No Tax) $35.00 

9 
SCARCE! 2006-P Canada Magnetic 1-cent Original Roll of 50pcs (Paper Roll is lightly 
tattered at one end) 

$199.00 

10 2016 5000 Franc Republic of Chad Brenham Meteor 5oz Sterling Silver Art Coin $149.00 

11 
1951, 1951-S & 1951-D USA George Carver Booker T. Washington Commemorative Half 
Dollar Set. You will receive all mint mark versions of this coin. 3pcs 

$99.00 

12 
1954, 1954-S & 1954-D USA George Carver Booker T. Washington Commemorative Half 
Dollar Set. You will receive all mint mark versions of this coin. 3pcs 

$49.95 

13 
2011 Australia 5oz Year of the Rabbit .999 Fine Silver Coin in Capsule (capsule is lightly 
scratched) No Tax 

$1.00 

14 
2017 Australia 10oz Kookaburra .999 Fine Silver Coin in Capsule (capsule is lightly 
scratched) No Tax 

$1.00 

15 11x 2007 to 2009 Canada Vancouver Olympics 25-cent Original Rolls. 11 rolls $110.00 

16 
2017 Great Britain 10oz Lion of England .9999 Fine Silver Coin in Capsule (capsule is 
lightly scratched) No Tax 

$1.00 

17 
2016 Australia $30 Year of the Monkey .999 Silver Kilo Coin in Capsule (capsule is 
scuffed) No Tax 

$1.00 

18 
1964 Canada 10-cent Tube of 50pcs in Mint State Condition (coins are lightly toned). 
50pcs 

$35.00 

19 2008 Canada $1 Gilt RCM 100th Anniversary NGC Certified PF-68 Ultra Cameo (No Tax) $59.00 

20 Vintage 10oz Johnson Matthey .999 Fine Silver Bar (toned) No Tax $1.00 

21 
2013 Niue $1 Monopoly 1/4oz Fine Silver 4-coin Set in Deluxe Display Case and Outer 
Box (No Tax) 

$100.00 
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22 
1987 Canada $5 1/10oz Gold Maple Leaf Sealed in Original Plastic & 2003 China 20 Yuan 
1/20oz Gold Panda. 2pcs (No Tax) 

$1.00 

23 RCM Issue: 2015-2017 Canada $20 Weather Phenomenon 4-coin Fine Silver Set (No Tax) $200.00 

24 2011 & 2013 China 10 Yuan 1oz .999 Silver Pandas in Square Capsules. 2pcs (No Tax) $1.00 

25 
1989 Canada $5 Fine Silver Maple Leaf 9-11-01 WTC Ground Zero Recovery PCGS 
Certified Gem Uncirculated 

$49.00 

26 
Lot of 3x Australia Lunar 1oz .999 Fine Silver Coins in Capsules - 2013 Year of the Snake, 
2015 Year of the Goat & 2017 Year of the Rooster (capsules are lightly scratched). 3pcs 
(No Tax) 

$1.00 

27 
2016 Canada $20 Aircraft of WWI 3-coin Fine Silver Set in Premium Metal Display Case 
(capsules lightly scratched & Sopwith Tri-plane has small toning spot) No Tax 

$139.00 

28 
2013 Canada $25 Complete O Canada 5-Coin Fine Silver Set with Deluxe Display Case. 
The Wolf coin has been Gold Plated (No Tax) 

$149.95 

29 Lot of 5x 1oz Scotiabank .999 Silver Bars in Original Sealed Plastic Strip. 5pcs (No Tax) $1.00 

30 2007 Canada $20 Blue International Polar Year NGC Cert. PF-69 Ultra Cameo (No Tax) $115.00 

31 2016 Canada $20 DC Comics Originals - The Man of Steel Fine Silver Coin (No Tax) $49.90 

32 
2000 American Historic Society 4oz $100 Federal Reserve Note Design .999 Fine Silver 
Bar in Display Case with COA (The bar is scratched) No Tax 

$1.00 

33 NTR Metals 10oz .999 Fine Silver Bar in Original Sealed Plastic (No Tax) $1.00 

34 
2005 Canada Fractional The Lynx .9999 Fine Silver 4-coin Set (outer sleeve lightly worn, 
1oz is lightly toned & 1/2oz capsule has two light scratches on the back) No Tax 

$79.00 

35 
2013 Canada $5 25th Anniversary .9999 Silver Maple Leaf, 2015 Great Britain 1oz .999 
Silver Britannia & 2017 Somali Republic 1oz .999 Silver African Wildlife Elephant (coins 
have light toning). 3pcs (No Tax) 

$1.00 

36 2017 Canada 5-cent Big Coin Alex Colville Design 5oz Fine Silver Coin (No Tax) $269.00 

37 Lot of 5x 1oz Sunshine .999 Fine Silver Bars Sealed in Plastic. 5pcs (No Tax) $1.00 

38 2001 Canada $150 Year of the Snake Gold Hologram Coin (Outer sleeve is lightly worn) $325.00 

39 
2015 & 2016 Canada $8 Bison 1.25oz .9999 Fine Silver Coins in Capsules (coins have 
light toning). 2pcs (No Tax) 

$1.00 

40 
2013 Canada $20 Candy Cane Fine Silver Coin (capsule very lightly scratched & outer 
sleeve is lightly bent) No Tax 

$49.90 

41 
2008 Canada $20 Sapphire Crystal Snowflake Fine Silver Coin (capsule is scratched & 
outer sleeve is dented) No Tax 

$54.90 

42 
Lot of 3x 2017 Canada $5 1oz .9999 Fine Silver Maple Leaf with Privy Marks - Rooster, 
Moose & Cougar (Moose and Cougar coins are toned). 3pcs (No Tax) 

$1.00 

43 2015 Canada 5oz 10-cent Big Coin Fine Silver Coin (Outer sleeve lightly dented) No Tax $249.95 

44 
2006 Canada Baby Sterling Silver Proof Set with Medallion and Loon (Loon has a toning 
spot) 

$69.00 

45 
2009 Canada Year of the Ox $15 Sterling Silver with Gold Plated Cameo Coin and Stamp 
Set Sealed in Original Plastic. 

$39.00 

46 Vintage 1985 Sunshine Minting 10oz .999 Fine Silver Bar Sealed in Plastic (No Tax) $1.00 
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47 
2012 Fiji $2 Gold Gilded Double Taku Turtle and Baby Fine Silver Coin with Deluxe 
Packaging (No Tax) 

$45.00 

48 Scottsdale Mint 100g .999 Fine Silver Stacker Round (No Tax) $1.00 

49 
2011 Australia 1oz Koala with Berlin Bear Privy & 2013 1oz Koala .999 Fine Silver Coins 
(2011 privy coin is toned). 2pcs (No Tax) 

$1.00 

50 5oz Johnson Matthey .999 Fine Silver Bar (No Tax) $1.00 

51 
2013 Canada $8 Polar Bear Gold Plated & Coloured 1.5oz .9999 Fine Silver Coin in 
Capsule (coin lightly toned) No Tax 

$1.00 

52 2016 USA $1 Silver Eagle Gold Plated & Coloured 1oz .999 Silver Coin in Capsule. No Tax $1.00 

53 
2014 Horse & 2015 Sheep Canada $5 Fine Silver Privy Maple Leafs (coins are toned). 
2pcs (No Tax) 

$1.00 

54 
2013 Canada $20 Purple Coneflower & Eastern Tailed Blue Butterfly Fine Silver Coin 
(outer sleeve lightly worn) No Tax 

$110.00 

55 
2017 Canada $20 Three-Dimensional Breaching Whale Fine Silver Coin (capsule lightly 
scuffed on back) No Tax 

$55.00 

56 
2013 Canada $15 Lunar Lotus Year of the Snake Fine Silver Coin (capsule is lightly 
scratched) No Tax 

$50.00 

57 
2014 Canada $15 Lunar Lotus Year of the Horse Fine Silver Coin (capsule lightly 
scratched) No Tax 

$50.00 

58 
2015 Canada $30 2oz Looney Tunes Fine Silver Coin - Fast and Furrious (Light toning 
spot on coin) No Tax 

$65.00 

59 2015 Canada $20 Looney Tunes Classic Scenes Merrie Melodies Fine Silver Coin (No Tax) $49.00 

60 
2013 Cook Islands $1 Year of the Snake Rectangular 4-coin Fine Silver Colourized Set 
(Outer sleeve has very light wear) No Tax 

$249.00 

61 
2011 Canada 6-coin 1911 Silver Dollar Centennial Special Edition Proof Set in Deluxe 
Display Case (Hard plastic holder inside is lightly scratched & outer sleeve is missing) 

$110.00 

62 2016 Canada $20 The Universe Fine Silver Coin (No Tax) $69.00 

63 2017 Canada $30 Animals in the Moonlight - Lynx Fine Silver Coin (No Tax) $89.00 

64 19x 1oz Republic Metals Corporation .999 Fine Silver Rounds. 19pcs (No Tax) $1.00 

65 1852 USA Gold $1 in AU-UNC. $190.00 

66 1910 USA Gold $2 1/2 Quarter Eagle in Extra Fine $200.00 

67 
2008 Canada $20 Crystal Raindrop Colourized NGC Certified PF-69 Ultra Cameo 
(Scratches on holder) No Tax 

$59.00 

68 2010 Canada $5 Vancouver Olympics Gilt Maple Leaf NGC Certified MS-69 (No Tax) $49.00 

69 
2x Canada $20 Aviation Series I NGC Certified PF-69 Ultra Cameo - 1993 Lockheed 14 
Super Electra & 1994 Curtiss (1994 Curtiss holder has scratches) 2pcs 

$59.00 

70 2002 Canada $1 Queen Mother NGC Certified PF-69 Ultra Cameo. $85.00 

71 
3x 2015 Canada $20 Baby Animals Series NGC Certified Fine Silver Coins. This lot includes the 
2015 Canada $20 Baby Bear PF-70 Ultra Cameo, 2015 Canada $20 Mountain Goat PF-70 Ultra 
Cameo, and the 2015 Canada $20 Atlantic Puffin PF-69 Ultra Cameo (No Tax) - 3pcs 

$169.00 

72 1oz .999 Fine Silver Engravable Wafer with Baby Design (No Tax) $49.99 

73 
1oz .999 Fine Silver Engravable Wafer with Wedding Design (Wafer and capsule are 
lightly scratched) No Tax 

$34.99 
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74 
1oz, 1/4oz & 1/10oz Monarch Antique Egypt Designed .999 Fine Silver Bar/Rounds. 3pcs 
(No Tax) 

$1.00 

75 
2x 2oz Privateer Series .999 Fine Silver Coins - The Storm & The Siren (Small toning spot 
on the Siren). 2pcs (No Tax) 

$1.00 

76 
2016 Mexico Libertad, Rwanda Meerkat African Ounce & Armenia Noah's Ark 1oz .999 
Fine Silver Coins (coins may have light toning). 3pcs (No Tax) 

$1.00 

77 
2014 Canada $5 Winter Coloured .9999 Fine Silver Maple Leaf Encapsulated in Red RCM 
Display Box (coin lightly toned) No Tax 

$1.00 

78 2014 Canada $5 Gold Plated .9999 Silver Maple Leaf in capsule (lightly toned) No Tax $1.00 

79 2014 Canada $5 Holographic .9999 Silver Maple Leaf in capsule (lightly toned) No Tax $1.00 

80 
2014 Canada $5 Peregrine Falcon Coloured .9999 Fine Silver Maple Leaf in Capsule & 
Black Display Box (obverse of coin is toned) No Tax 

$1.00 

81 
1982, 1983, 1984 Canada 7-coin Proof Double Dollar Sets. Please note the coins may 
contain faint toning/spots. 3pcs.  

$29.90 

82 
1992, 1993, 1994 Canada 7-coin Proof Double Dollar Sets. Please note coins may 
contain toning. 3pcs.  

$49.90 

83 
1971, 1974, 1975, 1978, & 1980 Canada 7-coin Specimen Double Dollar Sets. Please 
note Cases may have light wear, and coins may be toned. 5pcs.  

$49.99 

84 
1993, 1994, 1995 Canada 7-coin Proof Double Dollar Sets. Please note coins may be 
toned. 3pcs.  

$49.90 

85 1994 & 1995 Canada Limited Edition 7-coin Proof Double Dollar Sets. 2pcs.  $38.99 

86 
1986, 1987, 1988, 1989, & 1990 Canada 7-coin Proof Double Dollar Sets. Please note 
coins may be toned and Cases may be lightly worn. 5pcs.  

$49.99 

87 2016 Canada Transatlantic Cable 150th Anniversary Fine Silver Proof Set (No Tax)  $109.00 

88 
2002 Regular & 2002 Special Edition Canada Proof Double Dollar Sets. Please note coins 
may be toned. 2pcs.  

$79.90 

89 
2006 & 2007 Canada Proof Double Dollar Sets. Please note the outer black cardboard 
sleeves have light wear. 2pcs 

$95.00 

90 
2012 & 2013 Canada Fine Silver Double Dollar Sets (No Tax). Please note the outer black 
boxes have light wear as well as the 2012 COA. 2pcs 

$209.00 

91 
2007 & 2011 Canada Proof Double Dollar Sets. Please note outer black boxes & the 
2011 COA have light wear. 2pcs.  

$95.00 

92 2004 & 2006 Canada Proof Double Dollar Sets (coins may be lightly toned). 2pcs.  $79.90 

93 
1998-2003 Canada Proof Double Dollar Sets. You will receive each date between 1998 & 
2003. Please note the outer boxes are lightly worn and coins may be toned. 6pcs.  

$179.90 

94 
1981-1989 Canada Proof Double Dollar Sets. You will receive each date from 1981-1989. 
Please note coins may be toned. 9pcs 

$99.00 

95 
1971, 1973, 1974, 1977, & 1978 Canada Specimen Double Dollar Sets. Please note coins 
may be toned. 5pcs.  

$49.99 

96 
1990, 1991, 1992, 1993, 1994, 1996, & 1997 Canada Proof Double Dollar Sets. Please 
note coins may be toned. 7pcs.  

$149.00 

97 
1998, 1999, & 2000 Canada Proof Double Dollar Sets. Please note outer boxes are not 
included and coins may be toned. 3pcs.  

$90.00 
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98 2013 Blue Wing Teal & 2014 Special Edition Baby Rabbits Canada Specimen Sets. 2pcs. $55.00 

99 1998, 1999 Nunavut, & 2000 Knowledge Canada Specimen Sets. 3pcs.  $35.00 

100 2000 & 2001 Canada Specimen Sets. 2pcs.  $22.00 

101 2005 Puffin & 2006 Snowy Owl Canada Specimen Sets. 2pcs.  $52.90 

102 
2012 25th Anniversary of the Loon & 2013 Blue Winged Teal Canada Specimen Sets. 
2pcs.  

$49.90 

103 1986, 1987, 1988, & 1989 Canada Proof 6-coin Set from Double Dollar Sets. 4pcs.  $39.90 

104 
1988, 1989, 1990, 1994, 1994 Memorial, 1995, 1995 Peacekeeping Canada Proof 6-coin 
Sets from Double Dollar Sets. 7pcs.  

$98.00 

105 
1974, 1975, 1976, 1977, 1978, 1979, 1980 Canada Specimen 6-coin Sets from Specimen 
Double Dollar Sets. 7pcs.  

$34.90 

106 1993, 1994, & 1995 Canada Specimen 6-coin Sets. 3pcs.  $14.90 

107 2x 1981, 1982 (missing 50-cent), 1984, 1995 Canada Specimen Sets. 5pcs. $24.95 

108 1993, 1994, 1995, 1996 Canada Specimen 6-coin Sets. 4pcs.  $29.95 

109 
1971-1980 Canada Specimen Double Penny Sets. You will receive the following years, 
1971, 1972, 1974, 1975, 1976, 1977, 1978, 1979, & 1980. 9pcs.  

$44.95 

110 1960 Canada Proof Like Set in Original Cardboard.  $49.00 

111 
1963, 1964, 1965 Canada silver Proof Like Sets. Please note coins may be toned which is 
typical. 3pcs 

$49.95 

112 1978 Square Beads & 1978 Round Beads Canada Proof Like Sets. 2 sets  $17.95 

113 
1963, 1964, 1965, 1966, 1967 Canada silver Proof Like Sets. Please note coins may be 
toned which is typical. 5 sets  

$99.00 

114 
1971-1980 Canada Proof Like Sets. You will receive one of each date between 1971 and 
1980. Please note outer envelopes are not included. 10pcs.  

$29.95 

115 
1968-1989 Canada Proof Like Sets. You will receive the following dates: 1968, 1969, 
1970, 1971, 1973, 1974, 1975, 1976, 1977, 1978, 1979, 1981, 1982, 1983, 1984, 1985, 
1986, 1988, & 1989. Please note outer envelopes are not included. 19pcs.  

$59.95 

116 
1964 Dot Variety & 1964 No Dot Variety Canada silver Proof Like Sets. Silver coins may 
be lightly toned which is typical. 2 sets 

$37.95 

117 
1980-1989 Canada Proof Like Sets. You will receive the following dates: 1980, 1981, 
1982, 1983, 1984, 1985, 1986, 1988, & 1989. 9pcs.  

$34.95 

118 
1990-1998 Canada Proof Like Sets. You will receive the following dates: 1990, 1992, 
1993, 1994, 1996, 1997 Ottawa, & 1998-W. 7pcs. 

$64.95 

119 
1992-1999 Canada Proof Like Sets. You will receive the following dates: 1992, 1993, 
1994, 1995, 1996, & 1999 Polar Bear. 6pcs.  

$48.95 

120 1968-1978 Canada Proof Like Sets. Includes one of each date from 1968 to 1978. 11pcs.  $32.95 

121 2017 Canada $20 Master of the Land - The Timber Wolf Fine Silver (No Tax)  $49.95 

122 2017 Canada $20 Master of the Land - The Timber Wolf Fine Silver (No Tax)  $49.95 

123 
2017 Canada $50 DC Comics Originals - Brave & the Bold 3oz. Gold Plated Fine Silver 
Coin (No Tax) 

$149.95 

124 2016 $20 Canada's Colourful Maple Leaf Shaped Fine Silver Coin (No Tax) $59.95 

125 2017 $20 Ancient Canada - Ornithomimus Fine Silver Coin (No Tax)  $59.95 

126 2017 $20 Canadian Underwater Life Fine Silver Coin (No Tax)  $53.95 
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127 2016 Canada $30 Batman VS Superman - Dawn of Justice Fine Silver Coin (No Tax)  $69.95 

128 2017 Canada $20 Under the Sea - Sea Turtle Fine Silver Coin (No Tax)  $74.95 

129 2017 Canada $20 Hot Air Balloons Fine Silver Shaped Coin (No Tax)  $59.95 

130 2017 Canada $20 Three-Dimensional Breaching Whale Fine Silver Coin (No Tax)  $59.00 

131 2014 Canada $15 Zodiac Year of The Horse Fine Silver Coin (No Tax)  $54.95 

132 2017 Canada $20 Weather Phenomenon - Fiery Sky Fine Silver Coin (No Tax)  $49.95 

133 2016 Canada $20 Little Creatures - Snail With Murano Glass Fine Silver Coin (No Tax)  $49.95 

134 2017 Canada $30 Animals in the Moonlight - Orca Fine Silver Coin (No Tax) $89.95 

135 2017 Canada $30 Animals in the Moonlight - Cougar Fine Silver Coin (No Tax)  $89.95 

136 2017 Canada $30 Animals in the Moonlight - Lynx Fine Silver Coin (No Tax)  $89.95 

137 2017 Canada $30 Celebrating Canada Day Fine Silver Coin (No Tax)  $89.95 

138 2017 Canada $20 En Plein Air - Maritime Memories Fine Silver Coin (No Tax)  $54.95 

139 2017 Canada $20 En Plein Air - Springtime Gifts Fine Silver Coin (No Tax) $54.95 

140 2017 Canada 50-cent 100th Anniversary of the 1917 Half Dollar Fine Silver Coin (No Tax) $159.95 

141 2010 Canada $10 Blue Whale Sterling Silver Coin and Stamp Set $36.95 

142 2005 Canada 50-cent Battle of Britain 6-coin Proof Sterling Silver Coin Set $74.95 

143 Canada $5 & $10 Lasting Impressions Sets issued by the Bank of Canada. 2pcs. $49.95 

144 2015 Canada The Maple Leaf Fine Silver Fractional 5-coin Set (No Tax)  $79.95 

145 
2008 Canada 50-cent Holiday Snowman & 2008 Canada $20 Holiday Carols. Please note 
the corners of the Holiday Carols outer cardboard sleeve are bent a bit. 2pcs.  

$49.95 

146 
2016 & 2017 Canada $10 Maple Leaves Fine Silver Coins (No Tax). Please note the 2017 
outer black box is bent a bit. 2pcs 

$34.95 

147 
2016 & 2017 Canada $20 Aircraft of WWI Series Fine Silver Coins (No Tax). You will 
receive the 2016 Royal Aircraft Factory S.E.5.A & 2017 Hawker Hurricane. 2pcs.  

$89.95 

148 
2011 Emerald & 2011 Topaz Canada $20 Fine Silver Crystal Snowflakes. Please note 
outer black cardboard sleeves are not included (No Tax) 2pcs.  

$79.95 

149 
2017 Canada $20 Mother Nature's Magnification - Beauty Under The Sun Fine Silver 
Coin (No Tax). Please note outer black cardboard sleeve is not included.  

$49.95 

150 
2008-2009 $15 Playing Card Sterling Silver coins. You will receive the 2008 Queen of 
Spades, and 2009 Ten of Spades. Please note outer sleeves are lightly tattered and coins 
have light toning. 2pcs.  

$84.95 

151 2013 Candy Cane & 2014 Snowman Canada $20 Venetian Glass Fine Silver Coins (No Tax) 2pcs.  $109.95 

152 
2007-2010 Canada $4 Dinosaur Fine Silver Coin Collection (No Tax). You will receive the 2007 
Parasaurolophus, 2008 Triceratops, 2009 Tyrannosaurus Rex, 2010 Euoplocephalus, and 2010 
Dromaeosaurs. Please note that the outer cardboard sleeves may have bent corners. 5pcs.  

$177.95 

153 2011 Winter Town & 2013 Winter Scene Canada $10 Fine Silver Coins (No Tax) 2pcs.  $39.95 

154 2010 Blue Jay & 2010 Goldfinch Canada 25-cent Coloured Coins. 2pcs.  $99.95 

155 
1935-2010 Lt. Ed. Proof Silver Dollar & 1911-2011 Sp. Ed. Proof Silver Dollar. Coins come 
encapsulated in maroon Clamshell Cases with COAs (2010 COA is slightly bent). 2pcs 

$69.95 

156 
2011 Wild Rose & 2012 Rhododendron Canada $20 Swarovski Crystal Fine Silver Coins 
(No Tax). Please note outer sleeves are not included. 2pcs.  

$99.95 

157 
2014 Canada $20 Stained Glass - Casa Loma & Craigdarroch Castle Fine Silver Coins (No 
Tax) 2pcs.  

$89.95 
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158 
2014 Canada 50-cent Good Fortune & 2014 $5 Five Blessings Coin. Please note outer 
cardboard sleeves are not included. 2pcs  

$69.95 

159 
$100 for $100 Series Fine Silver Collection (No Tax). You will receive the 2015 Muskox, 
2016 Orca, & 2016 Cougar. 3pcs 

$254.95 

160 
2017 Canada $10 Passion to Play Fine Silver Coin Collection (No Tax). You will receive 
the Vancouver Canucks, Montreal Canadians, Winnipeg Jets, Calgary Flames, Edmonton 
Oilers, Toronto Maple Leafs, and Ottawa Senators. 7pcs.  

$244.95 

161 

Lot of Vintage Catalogues date, range from 1962-2006. You will receive: 1962 Charlton Standard 
Catalogue of Canadian Coins, Tokens, and Paper Money 10th Edition, 1965 Charlton Standard 
Catalogue of Canadian Coins, Tokens, and Paper Money 13th Edition, 1967 Charlton Standard 
Catalogue of Canadian Coins, Tokens, and Paper Money 15th Edition, 1962 6th Edition Cash for 
Your Newfoundland, Great Britain, and United States Coins & Bills, 1968 Charlton Coin Guide 8th 
Edition, 1979 Charlton Standard Catalogues of Canadian Coins 27th Edition, 1979 Charlton Cash 
for Your Coins Charlton Coin Guide 16th Edition, 1984 Coins of Canada Haxby 50th Edition, 1986 
Haxby Coin of Canada 7th Edition, 1970 Guide Book of United States Coins 23rd Edition, 1984 
Guide Book of United States Coins 37th Edition, and the 2006 United States Paper Money 
Catalogue (some signs or wear or scuff marks). Gently used. 12 books 

$49.95 

162 

Lot of 2011-2015 Standard Catalogues of Coins & Paper Money. This lot includes the 2011 
Charlton Standard Catalogue of Canadian Coins Volume 1 65th Edition, 2012 Charlton Coin Guide 
51st Edition, 2013 Charlton Catalogue of Government Paper Money, 2013 Guide Book of United 
States Coins 66th Edition and the 2015 Charlton Standard Catalogue of Canadian Coins 5th 
Edition Collector’s Edition. Gently used. 5 books 

$24.95 

163 

Lot of Charlton, Haxby & Whitman Coin Catalogues. Includes: the Charlton Standard Catalogue of 
Canadian Colonial Tokens 5th Edition, Haxby 2010 Charlton 28th Edition Coins of Canada, 2010 
Charlton Standard Catalogue of Canadian Coins 64th Edition Volume 1, 2010 Charlton Standard 
Catalogue of Canadian Coins 1st Edition Volume 2 Collectors Issue, 2011 Guide USA Red Book 
64th Edition and the 2012 Charlton Standard Catalogue of Government Paper Money 24th 
Edition (2012 Paper Money Catalogue has a tear in one section). Gently used. 6 books 

$29.95 

164 
6th Edition & 7th Edition Charlton Catalogue of Chartered Canadian Bank Notes by R.J 
Graham. 2 Books  

$49.95 

165 

Mixed Lot of Charlton Catalogues. This lot includes the 1967 Standard Catalogue of Coins, 
Tokens, and Paper Money 5th Edition (Hard Cover), 1970 Charlton Coin Guide 10th Edition, 
1952-2002 Golden Anniversary - The Charlton Standards (Hard Cover), and Canadian Bank Notes 
8th Edition (seam has separated in one area loosening a couple pages. Gently Used. 4 books 

$19.95 

166 
Lot of Charlton & Stanley Coin Catalogues. This lot includes the 1979 Charlton Coin Guide, 1982 
Charlton Catalogue of Canadian Coins, Canadian Colonial Tokens 3rd Edition, and 2005 Coins 
Tokens and Paper Money of Canada by W.J. (Bill) Stanley. Gently Used. 4pcs 

$19.95 

167 
1960, 1964, 1965, 1966, 1968, & 1969 Standard Catalogue of Canadian Coins, Tokens & 
Paper Money Book Lot By J.E. Charlton. Books are Gently Used. 6pcs.  

$29.95 

168 
Lot of Charlton Catalogues. Includes the 2008 Charlton Coin Guide, 2008 Canadian Coins 
62nd Edition, & 2014 Government Paper Money 26th Edition. Gently Used. 3pcs.  

$14.95 

169 

Lot of 2017 Coin and Paper Money Catalogues. This lot includes the Standard Grading Guide - 
Revised Edition, 2017 Volume Two Collector and Maple Leaf Issues 7th Edition, 2017 Canadian 
Government Paper Money 29th Edition, and 2017 United States Coins 70th Edition. Books are 
Gently Used. 4pcs. 

$19.95 

170 
Lot of Coin Catalogues. This lot includes the 2015 ICCS Population Report, A Guide to the History 
and Collecting of Coins by Robert C. Willey, 2003 Charlton Canadian Coins 57th Edition, and 
1801-1900 19th Century 2nd Edition Catalogue of World Coins. Books are gently Used. 4pcs.  

$24.95 
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171 

Lot of Canadian Commemorative Coin Sets. You will receive 3x 2007-2010 Vancouver Olympic 
25-cent and Loon Collector Sets in 3 different Collector Boards, 2015 50th Anniversary 25-cent 
Set in Collector Board, 2013 Heart of the Arctic 25-cent Set in Collector Board, and 2x 2012 The 
War of 1812 25-cent and $2 Coin Sets in Collector Boards. Total of 75 Commemorative Coins. 

$39.00 

172 
2000-2001 Canada 25-cent and Loon Collector Card Lot issued by the Royal Canadian Mint. You 
will receive the following coins: 2000 Pride, Ingenuity, Achievement, Celebration, Family, Health, 
Harmony, Natural Legacy, Community, Freedom, Creativity, Wisdom, and 2001 Loon. 12pcs.  

$29.95 

173 
Lot of Canada Commemorative Coin Sets in Collector Boards. You will receive the 1992 
25-cent & Loon Set, 1999 25-cent & $2 Set, 2000 25-cent Set, and 2007-2010 Vancouver 
Olympic 25-cent & Loon Set. Total of 55 Commemorative Coins.  

$38.95 

174 
Mixed Page of 20x Canadian Silver 5-Cent Coins. Dates range from 1899 to 1920. Page 
sold as is. Please view image (20pcs)  

$19.95 

175 
Mixed Page of 16x Canadian 1-cent & 5-Cent Coins with 4x Stamps. Dates range from 
1909-1967. Page sold as is. Please view image (16pcs)  

$4.95 

176 
Estate Lot of 30x Canadian 1-cent, 5-cent, & 10-cent Coins. Dates Range from 1954-
1964. Sold as is. Please View image (30pcs) 

$4.95 

177 
Mixed Page of 20x Canadian Silver 10-Cent Coins. Dates range from 1901 to 1936. Page 
sold as is. Please view image (20pcs)  

$19.95 

178 
Estate Lot of 10x Canadian Silver 50-cent Coins. Dates range from 1907-1919. Page sold 
as is. Please view image (10pcs)  

$49.95 

179 
Mixed Page of 20x Canadian Silver 25-Cent Coins. Dates range from 1872 to 1936. Page 
sold as is. Please view image (20pcs)  

$49.95 

180 
Mixed Page of 20x Canadian Silver 25-Cent Coins. Dates range from 1870 to 1936. Page 
sold as is. Please view image (20pcs)  

$49.95 

181 
Mixed Page of 20x Canadian Commemorative 25-cent Coins. Dates range from 1992 to 
2006. Page sold as is. Please view image (20pcs)  

$4.95 

182 
Mixed Page of 19x Newfoundland Coin Collection. Dates range from 1873 to 1945. Page 
sold as is. Please view image (19pcs)  

$55.00 

183 
Estate Lot The Kingdom of Sweden Mixed Coin Collection. Dates range from 1873 to 
1961. Page sold as is. Please view image (18pcs) 

$36.00 

184 
Estate Lot of Sri Lanka Mixed Coin Collection. Dates range from 1870 to 1989. Pages 
sold as is. Please view image (43pcs) 

$19.95 

185 
Estate Lot of Spanish Mixed Coin Collection. Dates Range from 1846 to 1966. Pages sold 
as is. Please view image (60pcs) 

$24.95 

186 
Estate Lot of Canadian Small Cent Coin Collection in Blue Whitman Folder. You will 
receive each date between 1920 to 1994 except for 1922 to 1927 and 1930. 73pcs.  

$11.95 

187 
Estate Lot of Canadian Dollars in Kaskade Album. You will receive one of each date from 
1968 to 1987. 20pcs.  

$19.95 

188 

Estate Lot of Canadian Dollars in Uni-Safe Album. You will receive the following dates: 1935, 
1937, 1939, 1949, 1950, 1951, 1952, 1953, 1955, 1957, 1958, 1959, 1960, 1961, 1962, 1963, 
1964, 1965, 1966, 1967, 1968, 1969, 1970, 1971, 1972, 1973, 1974, 1975, 1976, 1977, 1978, 
1979, 1980, 1981, 2x 1982, 1983, 2x 1984, 1985, and 1986 (41pcs) 

$217.95 

189 
Estate Lot of Canadian 25-cent coins in Binder. Dates range from 1970 to 2015. Coins 
are in Uncirculated, Proof Like, or Specimen Condition. 74pcs.  

$16.95 
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190 
Estate Lot of Canada 10-cent Collection in Whitman Folder. Receive at least one of each 
date from 1937 to 1978. Total of 64 coins.  

$49.99 

191 
Estate Lot of Canadian $1 Collection in Uni-Safe Album. You will receive the following dates: 
1988, 1989, 1990, 1991, 1992 Parliament, 1992 Loon, 1993, 1994, 1995, 1996, 1997 Flying Loon, 
1998, 1998W, 2000, 2000W, 2001, 2002, 2003, 2003W, 2004, and 2004 Canada Goose. 22pcs.  

$49.95 

192 
Estate Lot of Mixed Canadian Coins of King George V (1911-1936). You will receive 18x 
1-cent, 22x 5-cent, 10x 10-cent, 6x 25-cent, and 4x 50-cent, Dated 1911 to 1936 (60pcs) 

$39.95 

193 
Estate Lot of Mixed Canadian Coins of King George VI (1937-1952). You will receive 17x 
1-cent, 19x 5-cent, 16x 10-cent, 14x 25-cent, 11x 50-cent, 2x Dollars & 1 Token. 80pcs 

$99.95 

194 
Estate Lot of Canadian Commemorative Mixed Coin Collection (some Coloured). You will 
receive 252 x 25-cent, 56x Dollars, and 15x $2. Total of 323 coins. 

$126.95 

195 1921 United States Silver Dollar in protective sleeve.  $12.99 

196 
1884-1921 United States Silver Dollar Collection in NMC Presentation Case. You will 
receive the following dates: 1884, 1889, 1891 and 2x 1921 (5pcs) 

$59.95 

197 
2000 Denver Mint Quarter Set, 2001 San Francisco Mint Clad Quarter Set, and 2002 
Mint Proof Set. 3pcs.  

$40.00 

198 
2000 United States 24Kt Gold Plated 1 cent, 5 cent, 10 cent, Quarter, and Dollar 
Collection in Presentation Case.  

$20.00 

199 1986 United States Liberty Half Dollar & Dollar Proof Set in blue Presentation Case.  $40.00 

200 
Pair of 1999-2008 United States Commemorative Quarter Sets in Collectable Folders. 
You will receive two Complete Coin Sets with both the Philadelphia & Denver Mint 
Coins (200pcs) 

$40.00 

201 
Estate Lot of United States Lincoln Cent Collection in Blue Whitman Folders. You will 
receive a range of dates between 1910 and 1995. Total of 135 coins.  

$12.95 

202 

Lot of United States Dollar Collection. You will receive the following, 2000S Sacagawea $1 NGC 
certified PF-69 Cameo, 1999 Susan B Anthony & 2000 Sacagawea Dollar Collection in 
Presentation holder, 1981 Susan B Anthony Dollar Encapsulated in Clamshell Case, 1979, 1980, 
1981 Susan B Anthony Collection in Presentation Folder, Washington, Adams, Jefferson, 
Madison, and Monroe Presidential Dollar Collection in Presentation Cards, and 2007P John 
Adams Dollar HCG Certified MS69. 10pcs.  

$14.95 

203 2008 American Eagle 1oz Fine Silver Proof Coin in Blue Presentation Case with COA.  $34.95 

204 1883-O & 1885-O United States Morgan Silver Dollars in protective cases. 2pcs.  $29.95 

205 1958 & 2x 1963 United States Half Dollars encapsulated. 3pcs.  $19.95 

206 

Lot of United States Commemorative $1 & 50-cent Coins. You will receive the following coins: 
1986 Silver Proof Half Dollar Commemorating the 100th Anniversary of the Statue of Liberty, 
1986 Ellis Island Silver Dollar & the 1992 White House 200th Anniversary Uncirculated Silver 
Dollar. 3pcs 

$34.95 

207 
2008 Australia $1 Treasures 'Opals' 1oz Fine Silver Coin (No Tax). Please note the 
capsule has a scuff mark.  

$99.95 

208 2011 Australia $1 Treasures 'Pearls' 1oz Fine Silver Coin (No Tax) $74.95 

209 
2009 Australia $1 Treasures 'Diamonds' 1oz Fine Silver Coin (No Tax). Please note the 
capsule has a scuff mark.  

$79.95 

210 2010 Australia $1 Treasures 'Gold' 1oz Fine Silver Coin (No Tax) $149.95 

211 2012 Australia $1 Christmas Locket 1oz Proof Fine Silver Coin (No Tax) $29.95 

212 2011 New Zealand $2 Coloured Year of the Rabbit Fine Silver Coin (No Tax) $44.95 
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213 2017 New Zealand $1 Born to be Happy Fine Silver Coin (No Tax) $59.95 

214 2014 New Zealand $2 80th Anniversary of Donald Duck 1oz Fine Silver Coin (No Tax)  $49.95 

215 2014 Niue $1 'Goldfish' Fine Silver Coin (No Tax). Outer sleeve is not included.  $24.95 

216 2014 Niue $1 'Four Leaf Clover' Fine Silver Coin (No Tax). Outer sleeve not included  $24.95 

217 2014 Niue $1 'Ladybird' Fine Silver Coin (No Tax). Outer sleeve not included  $24.95 

218 
2005 Cook Island $1 85th Birthday of Pope John Paul II Fine Silver (No Tax). Please note 
the outer box and COA are not included and Clamshell Case is marked.  

$24.95 

219 2013 Australia 1/2oz Fine Silver Coloured Year of the Snake (No Tax)  $24.95 

220 2013 Australia $1 Road signs 'Kangaroo' Silver Frosted Uncirculated coin (No Tax)  $29.95 

221 
2012 Tuvalu $1 Wildlife in Need Siberian Tiger Coloured 1oz Fine Silver Proof Coin 
(capsule lightly scratched on back) No Tax 

$59.95 

222 
2011 Tuvalu Wildlife in Need Orangutan Coloured 1oz Fine Silver Proof Coin (capsule 
lightly scratched) No Tax 

$49.95 

223 
2013 Queen Victoria 175th Anniversary of Coronation 1oz Fine Silver Proof Coin 
(capsule is scuffed & coin is lightly toned) No Tax 

$44.95 

224 
2013 Australia $1 Kangaroo in Outback F15 Privy Mark Fine Silver Proof Coin (capsule is 
lightly scratched) No Tax 

$44.95 

225 2012 Australia $1 Opal Series the Koala Fine Silver Proof Coin. No Tax $99.95 

226 
2012 Australia $1 Opal Series the Wombat Fine Silver Proof Coin (capsule lightly 
scuffed) No Tax 

$59.95 

227 
2014 Niue $2 1oz 450th Anniversary of William Shakespeare Fine Silver Coin in Book-
Style Packaging (toned and capsule lightly scratched) No Tax 

$44.95 

228 2015 Niue $2 Charles Dickens 1812-1870 Silver Coin in Book-Style Packaging (No Tax) $44.95 

229 2012 Australia $1 Kangaroo at Sunset Fine Silver Proof Coin. No Tax $34.95 

230 2013 Australia $1 Kangaroo at Sunset Fine Silver Proof Coin. No Tax $34.95 

231 2003 Australia $1 Prince William 21st Birthday 1oz .999 Silver Coloured Coin (No Tax) $24.95 

232 
2015 Tuvalu Star Trek The Next Generation - Captain Picard Fine Silver Coin (Outer 
sleeve starting to come unglued) No Tax 

$44.95 

233 2014 Australia $5 Orion Domed Constellation Southern Sky Fine Silver Coin (No Tax) $69.95 

234 2013 Australia $5 Pavo Domed Constellation Southern Sky Fine Silver Coin. No Tax $99.95 

235 
2012 Australia $5 Crux Domed Constellation Southern Sky Fine Silver Coin (There is a 
sticky residue on the outside of the metal display box) No Tax 

$249.95 

236 2012 Australia $1 Emu Map-Shaped Fine Silver Coin (Small stain on outer sleeve) No Tax $74.95 

237 2011 Australia $1 Lunar Year of the Rabbit Gilded 1oz Fine Silver Coin. No Tax $70.00 

238 
2012 Australia $1 Kookaburra Map-Shaped Fine Silver Coin (Very small tear on outer 
sleeve) No Tax 

$74.95 

239 2012 Australia $1 Lunar Year of the Dragon Blue ANA Fine Silver Coin (No Tax) $44.95 

240 
1918-2008 Australia 90th Anniversary of the End of WWII Fine Silver Coloured Coin 
(capsule is lightly scuffed & outer cardboard sleeve is missing) No Tax 

$39.95 

241 1959 Canada 50-cent ICCS Certified PL-66; Heavy Cameo  $49.00 

242 1965 Canada 50-cent ICCS Certified MS-65 $37.50 

243 1922 Canada 5-cent ICCS Certified MS-63 $75.00 

244 1928 Canada 5-cent ICCS Certified MS-63 $75.00 
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245 Pair of 1965 Canada 1-cent ICCS Certified MS-65 LgeBds Blt 5 & SmBds Ptd 5. 2pcs $29.99 

246 
4x 2006 Canada 1-cent ICCS Certified Coins. This lot includes the following 1-cent coins: 
2006 RCM Logo MS-66, 2006 Non Magnetic MS-66, 2006P MS-67 NBU and 2007 
Magnetic MS-66. 4pcs 

$49.00 

247 
2009 Canada 1-cent ICCS Certified MS-66 Non Magnetic & 2009 1-cent ICCS Certified 
MS-67 Magnetic; Red. 2pcs 

$33.99 

248 
Estate Lot of 7x Canada 1-cent ICCS Certified Coins: 2000 MS-67 NBU, 2003 New Effigy 
MS-65, 2003 MS-66, 2003P MS-66, 2004 MS-65 & 2005 MS-66. 6pcs 

$57.99 

249 
Estate Lot of 7x Canada ICCS Certified Coins. This lot includes: 1962 5c ICCS ME-63, 2017 
Canada 150th 5-cent MS-63, 1980 Wide 0 10-cent MS-64, 2017 Canada 150 10-cent MS-
64, 1962 25c MS-63, 2015 Coloured Flag 25c MS-64 & 2010 Poppy 25-cent MS-60. 7pcs 

$22.99 

250 
Estate Lot of 6x Canada ICCS Certified Coins. This lot includes: 2013 Arctic Expedition 
25c MS-66, 2013 Life in the North 25c MS-66, 2015 Caribou 25c MS-66, 2016 50c MS-65, 
2016 Olympic Loon MS-65 and 2016 Olympic Loon MS-65. 6pcs 

$49.00 

251 

Estate Lot of 8x Canada ICCS Certified Coins. This lot includes: 2017 Canada 150th 5-cent 
MS-64, 2017 Canada 150th 10-cent MS-64, 1953 Small Date 25-cent MS-63, 2x 1962 25c 
MS-64, 2015 Flag 25c MS-64, 2015 Coloured Flag 25c MS-64 and 2016 Women's Right to 
Vote Loon MS-65. 8pcs 

$27.99 

252 
4x 1962 Canada 25-cent ICCS Certified Coins. You will receive 2x MS-65 & 2x MS-64 
coins. 4pcs 

$49.99 

253 

Estate Lot of 11x Canada ICCS Certified Coins. This lot includes the following: 1962 5c MS-63, 
1966 5c MS-60, 2015 5c MS-64, 2017 Canada 150th 5c MS-64, 2007 Straight 7 10-cent ICCS 
Certified MS-66, 2017 Canada 150th 10-cent MS-64, 1962 25c MS-64, 2015 Flag 25c MS-64, 2015 
Coloured Flag 25c MS-63, 2016 Caribou 25c MS-64 and 2006 Churchill $2 MS-64. 11pcs 

$39.00 

254 
1954 Canada 10-cent ICCS Certified PL-64, 1962 50c ICCS Certified PL-65; Heavy Cameo 
& 1958 Canada Silver Dollar ICCS Certified PL-65. 3pcs 

$49.95 

255 
Estate Lot of 5x ICCS Certified Canada 50-cent & Silver Dollars. This lot includes: 1966 
50c PL-65 Heavy Cameo, 1967 50c SP-66 Cameo, 1964 Silver Dollar PL-65, 1965 SmBds 
Ptd 5 PL-65, and 1966 Large LgeBds Silver Dollar PL-65 Heavy Cameo. 5pcs 

$79.00 

256 
Estate Lot of 5x Canada 25-cent and Loon Dollar. This lot includes: 2013 25-cent Arctic 
Expedition MS-66, 2013 Life in the North 25-cent MS-66, 2015 Caribou 25-cent MS-66, 
2014 Olympic Loon MS-66 and 2016 women's vote $1 MS-66.  

$49.99 

257 

Estate Lot of 7x Canadian ICCS Certified Coins. This lot includes: 2017 Canada 150 5c MS-65, 1980 
Narrow 0 10-cent MS-65 NBU, 2014 Canada 150th 10-cent MS-65, 2015 Flag 25-cent MS-65, 
2013 Life in the North 25-cent MS-65, 2016 Women's Vote $1 MS-65 & 2016 Olympic $1 ICCS 
Certified MS-65. 7pcs 

$34.99 

258 1966 Canada LgeBds Silver Dollar ICCS Certified MS-65 ; Cameo $179.00 

259 1935 Canada Silver Dollar ICCS Certified MS-65 $109.00 

260 

Estate Lot of 7x Canadian ICCS Certified Coins. This lot includes: 2017 Canada 150th 5c 
MS-65, 2017 Canada 150th 10-cent MS-64, 1962 25c MS-64, 2015 Coloured Flag 25c 
MS-63, 2015 Flag 25c MS-63, 2016 Women's Right to Vote Loon Dollar MS-65 and 2016 
Olympic Loon MS-65. 7pcs 

$29.95 

261 1967 Canada Silver Dollar ICCS Certified MS-65 $149.00 

262 1937 Canada Silver Dollar ICCS Certified MS-64 $99.95 

263 1936 Canada Silver Dollar ICCS Certified EF-45 $24.95 
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264 1858 Canada 1-cent Fine (Impaired) $39.95 

265 
Estate Lot of 10x Canada Large Cents 1902-1910 In Fine or Better Condition (coins have 
Various impairments). 10pcs. Please view scan.  

$24.95 

266 
Estate Lot of 12x Canada Large Cents Dated 1881-1920. This lot includes: 1881H, 1894, 
1901, 1915, 4x 1917, 1918, 1919 & 1920. 12pcs 

$12.95 

267 
Estate Lot of 3x Canadian Error Coins. This lot includes the 1966 Canada 1-cent Off 
Centre Strike, Error Off Centre Strike on a 1978 Canada 1-cent and the Error Rotated Die 
1942 Canada 5-cent (rotated 30 degrees). 3pcs 

$29.00 

268 
1887, 1888, 1890H, 1893, 1895, 1896 & 1897 Canada Large Cents in VF or Better 
condition (coins have Various impairments). Please view scan. 7pcs 

$44.95 

269 
1902, 1904, 1905, 1907, 1908 & 1909 Canada Large Cents in AU or Better condition 
(coins have Various impairments). 6pcs 

$49.95 

270 
1893, 1896, 1899, 1990H & 1901 Canada Large 1-cents EF (some coins have minor 
scratches or cleaned). 5pcs 

$24.95 

271 1914 Canada Large 1-cent ICCS Certified AU-55 $9.95 

272 1858 Canada Large 1-cent ICCS Certified EF-40 (Lightly Cleaned) $99.95 

273 1962, 1966, 1979 Double Date & 1981 Canada 1-cent PNG Certified MS-65. 4pcs $29.00 

274 1956, 1958, 1959 & 1960 Canada 1-cent PNG Certified MS-65. 4pcs $24.95 

275 
1966, 1981, 1985 Blunt 5 & 1989 Canada 1-cent PNG Certified MS-65 (holder contains 
sticker residue) 4pcs 

$24.95 

276 
1872H Canada Victorian Silver 25-cent Variety Set: Normal type with Full Bow & Partial 
Bow above "H" and bottom right. 2pcs 

$24.95 

277 
1874H, 1883H, 1886 Normal "6" Obverse 5 Canada 25-cent Coins (coins have Various 
impairments). 3pcs 

$27.75 

278 1929 Canada 25-cent ICCS Certified EF-40 $23.95 

279 1948 Canada 25-cent ICCS Certified MS-62 $46.49 

280 1959 Canada 25-cent ICCS Certified MS-64; Heavy Cameo  $24.95 

281 1963-1967 Canada Silver 25-cent Proof-Like in Original Pliofilm. 5pcs $11.95 

282 
1963, 1964, 1965, 1966, 1967, 1968, 1969 Canada 50-cent Proof-Like in Original Pliofilm 
plastic. 7pcs 

$24.95 

283 1964 Canada Silver Proof Like Set of coins. Each coin is Sealed individually. 6pcs $17.95 

284 1917, 1918 & 1919 Canada silver 50-cent VG to Fine (scratched) 3pcs $24.95 

285 Error 1943 & 1944 Canada 50-cent with Die Crack Errors. 2pcs $29.90 

286 1944, 1945 & 1949 Canada 50-cent Extra Fine (scratched). 3pcs $19.95 

287 1916, 1917, 1918 & 1919 Canada 50-cent Good to VG. 4pcs $22.95 

288 1940 Canada 50-cent ICCS Certified MS-63; Cameo  $49.95 

289 1952 Canada 50-cent ICCS Certified MS-64 $24.95 

290 1965 Canada 50-cent ICCS Certified PL-66; Heavy Cameo  $34.95 

291 2002-P Ascension 50-cent ICCS Certified MS-66 $19.99 

292 2015 Canada 50-cent ICCS Certified MS-67 $29.95 

293 1935 Canada Silver Dollar Brilliant Uncirculated (toned) $39.95 

294 
1938 Silver Dollar EF-AU (light scratches) & 1939 Silver Dollar Brilliant Uncirculated 
(Cleaned). 2pcs 

$49.90 
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295 1946 Silver Dollar AU-50 (lightly cleaned) $39.95 

296 1947 Canada Silver Dollar Blunt 7 VF-30 (Scratched) $64.95 

297 1950 50ct & 1951 Canada Silver Dollars. 2pcs $13.95 

298 
1963 Silver Dollar & 1966 Rotated Die (337.5 degrees) Silver Dollar UNC+ (Scratched) 
2pcs 

$38.95 

299 4x 1964 Canada Silver Dollars. 4pcs $39.95 

300 10x 1958 Canada Silver Dollars. 10pcs $99.95 

301 1939, 1949 & 1950 Canada Silver Brilliant Uncirculated (scratched). 3pcs $77.50 

302 
1954, 1955, 1956 & 1957 Silver Dollar UNC (coins have Various minor scratches or 
cleaned). 4pcs 

$54.95 

303 1963, 1964, 1965, 1966 & 1967 Canada Silver Dollars. 5pcs $49.99 

304 1951-1961 Canada Silver Dollars (coins have minor various impairments ) 9pcs $89.99 

305 5x 1939 Canada Silver Dollar Commemoratives Parliament Buildings  $109.95 

306 
Newfoundland 50-cent 1896 Sm W Obv 2, 1898 Lg W Obv 1, 1899 Wide 9s, 1900, 
1904H, 1907, 1908, 1909, 1911, 1917C, 1918C & 1919C in Good to VG-10 (coins have 
Various minor impairments). 12pcs 

$89.95 

307 
Newfoundland 20-cent 1872H, 1880, 1881 & 1882H VG-10 to Fine (coins have minor 
various impairments). 4pcs  

$67.95 

308 1888 Fine (Scratched) & 1890 Very Fine (minor Impaired) Newfoundland 20-cents. 2pcs $49.95 

309 
Lot of 6x Newfoundland 50-cent 1885, 1898 Sm W Obv 2, 1899 Narrow 9's, 1900, 1907 
& 1908 in Filler to VG-F (some coins have minor impairments). 6pcs 

$36.95 

310 
Lot of 6x Newfoundland 50-cent 1908, 1909, 1911, 1917C, 1918C & 1919C in Fine to F-
15 (some coins have minor impairments). 6pcs 

$36.95 

311 
Estate Lot of 8x USA 50-cent Pieces. This lot includes the 1967, 1971D, 1972D, 1973, 
1974, 1976, 1979 & 1996. 8pcs 

$19.95 

312 Lot of United States 50-cent Pieces - 1858-O, 1871 and 1893 Columbian Exposition. 3pcs $65.95 

313 
25-cent 1911-1935. You will receive 1911 VG-F, 1913 F-VF, 1918 F, 1919 F, 1927 F, 1929 
F, 1930 F, 1933 VG-F, 1934 VG-F, 1935 VG-F. All coins have minor marks/scratches etc.. 
Sold as is, no returns 

$69.95 

314 1907 Newfoundland 1-cent EF-AU (some scratches) $39.95 

315 
1-cent 1890H ICCS Certified EF-40, 1893 MS-60 Brown, 1894 Thick 4 EF-40, 1896 MS-60 
Brown, 1899 AU-50, 1900 AU-55 & 1901 MS-60 Brown. 7pcs 

$179.95 

316 1-cent 1858 ICCS Certified F-15, 1859 Wide 9/8 VF-30 & 1859 DP N9 #2 G-6. 3pcs $134.95 

317 1/2-cent Nova Scotia 1864 ICCS Certified MS-63 Red and Brown $99.95 

318 
10-cent 1891 22 Leaves ICCS Certified F-12, 1893 Flat Top 3 Obverse 5 G-6 & 1894 
Obverse 6 F-15. 3pcs 

$119.95 

319 5-cent 1927 & 1931 ICCS Certified AU-55. 2pcs. $79.95 

320 5-cent 1937, 1943, 1946 ICCS Certified MS-64. 3pcs.  $89.95 

321 

Lot of 9 Sports Medallions/Badges (5 are Silver): 2nd Relay 1919/D.Coy J. Anderson 5th Cameron 
Hrs.; Toronto Playgrounds Award 1st R.H.J. 58 - Silver; HMS Liverpool 1946 Interpart Football 
Winners Stokers Dec 1946 awarded to D. Cormack (Finches, London); Herbert R Trolle High Score 
117 Head Pin Tournament 1926 (Sterling Silver); 1942 Canadian Corps Soccer against England 
awarded – Silver with pendant loop — Soccer “C. T. SUP. COL. R. CA. S. C.”; 1925 GAU-

$10.00 
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SCHWIMMFEST ERBACH 12.7.25/KNAB. BR. SCHW. 50 M. - Silver Medal with pendant loop; 1933 
Boxing; 1926 W.F.A. awarded; 1909 heavy Medal Bedford Croquet Club awarded Mrs. A.E. 
MacMullen – Silver weighs 44g. 9pcs 

322 

Lot of 7 Medals/Tokens/Badge (including a Canadian Error Token): Error Token – die break in 
Base Command obverse at 2:00 – Sergeants Club Newfoundland Base Command/Good For 5¢ in 
Trade Token; Carry On Toronto Scottish/Thumbs Up Aces High WWII Regimental Lucky Pocket 
Piece; British War Relief Society Inc. June 14, 1941 National Golf Tournament Token; 1809 Battle 
of Corunna/By the Grace of God Medal; 1945-1995 Australian Freedom Medal; 1945-1951 
French Badge by Augis for the Ship "Adventure"/Insigne Pour Patrouilleur L'Aventure; D. 
Whitman NCO Academy Medal. 7pcs 

$10.00 

323 

Lot of 5 Tokens, Medals, Badges: Canadian Johnson Motor Co. Limited Peterborough Ontario 
Modernized Heating trade holed pendant Token; Loyal Koehler Service 20 year 10k Gold 
enameled lapel pin; Dearborn County Latin Contest Virgil awarded to Kathryn Stewart 2-25-28 – 
Dyer, Indiana; Joy Silver Streak Dual Valve Rock Drills Watch Fob (missing leather strap) – 
Cleveland brand 1950-60s; Harry Stein & Sons Furnishings & Hats/Owner No. 980 Registered At 
claim key Token. 5pcs 

$5.00 

324 

Lot of 4 Medals/pendants: Hunting & Field Archers of Ontario Club Team 1950 with yellow 
ribbon; 1862 Silver Medal Highland Agricultural Society Scotland awarded to Thomas Geddes 
Auchindownie; Ceres FAO United Nations/1855-1955 Eeufees Centenary with pin in loophole; 
1892-93 Comice Agricole et Viticole du Beaujolais (Father of Agriculture, Lyon). 4pcs 

$5.00 

325 
Lot of 4 Medals/Pendants/Medallions: British Empire Exhibition 1925 in Original Case; 
June 1927 200th Anniversary Hanover Mass.; 1919 The Borough of Bethnal Green, W. J. 
Lewis, Mayor; 1837-1897 Victoria 60th Birthday. 4pcs 

$5.00 

326 

Lot of 8 Medallions/Tokens: 1857 Pawnbroker Token; 1904-1954 National Business Show 
Medallion; Wisbech, Fenland, Camb. merchant Token 1-1/2 D; 2x New South Wales, Australia 
150th Anniversary 1938 Youth Carries Medals; 1813 One Stiver Essequero & Demarary; 1871-
1971 PEI Comm. of Official Coinage; 1945 1/12 Paraguay Numismatic Institute Medal. 8pcs 

$10.00 

327 

Lot of 8 UK/British Commonwealth Medals, Medallions, Tokens: Sommer Islands XII Hog Penny 
Pub “Good for half a pint in 1696 Bermuda” Token; Wellington Token 1816 Waterloo Halfpenny; 
Wexford Ireland Halfpenny Condor Token “Payable at Woodcock’s Bank Enniscorthy”/For 
Change R W 1800 with image of a peacock on the reverse; 1871 New Zealand Auckland licensed 
victuallers; 1928 Australian One Penny; The Villiers Model De Luxe Free Wheel (Easily Worth An 
Extra Shilling); 1928 Essex County Flower Show/Essex County Golf Club awarded; 1905 BFSS 
Nelson Centenary containing “Victory” copper ER VII (rare version). 8pcs 

$10.00 

328 

Lot of 8 Medallions, Medals, Tokens: 1897 Victoria BC Hon. E. Dewney Lieut. Governor; 1865-
1965 Canadian Salvation Army Centennial; 1939-1945 Royal Canadian Legion/1995 50th 
Anniversary of Victory; 1785-1985 Saint John NB Bicentennial; 1858-1958 Millers Jewelers 
Vancouver/BC Centenary; 1694-1964 20th Conference Boston, NENA; 1833 Robinson’s Jones & 
Co. American Institute New York; 1853-1953 Carlo Erba Centennial – Italian Silver Medal. 8pcs 

$10.00 

329 

Lot of 58 Miscellaneous Medallions, Medals, Tokens, Badges, and Pins: for example 1856-1956 
Union Star Sister of the Swish; Pepsi; 3x 1980s Crowns; Hoover Lucky Pocket Piece; Winston 
Churchill Fob; Moon Money Green Cheese Penny; 1994 Victoria Canada Commonwealth Games; 
Cascarets CCC; Banco London EC4; Pony Express Diamond Jubilee; these are some examples, 
please view image. 58pcs 

$5.00 

330 
Lot of 2 Medallions: 1903 Montreal 5th Congress of the Chambers of Commerce (Birks) 
57mm Bronze in Original Case (last sold RCNA 2016 auction for $60 plus premium); 
Welling's heavy Silver Medal awarded to T Berzens 1975 in Original Case. 2pcs 

$10.00 

331 
Lot of 2 Medals:  Franklin - Montyon bronze Medal, 1833, issued by the Montyon and Franklin 
Society for humanitarian service - produced by the Paris Mint and designed by Barre; and 

$10.00 
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Canadian Medal - MacKenzie King Anniversary Banquet celebrating King's being head of the 
Liberal Party of Canada for 20 years - copper with red ribbon attached at top (Birks-Ellis). 2pcs 

332 

Pug Lot of 28: 2015 Niue Island/New Zealand $1 FV Coloured Proof Coin .925 Sterling Silver 
"Mops Pug - Man's Best Friends - Dog Series", Mint of Poland/PRZYJACIELE CZLOWIEKA - PSY, 
MENNICA POLSKA (issued by Mint at, 17.5 gm, 38.61mm diameter, 2mm thickness, Mintage only 
1,500 - designed by Malgorzata Rodek - Luxury designed box with magnet lock inside cardboard 
box; Singapore 1982 Proof Coin Lunar Dog (Pug) - Annual Zodiac Series $10 FV, NGC MS-66; 3x 
2004 Merrick Mint Limited Edition JFK-9 Kennedy Half Dollar Coloured Pug; 4 Pug coin boxes (all 
different); 10 Pug pins (6 large, 3 medium, 1 small). 28pcs 

$20.00 

333 
Lot of 3: Leeds Smithfield Club 1863 Awarded to John Lee for Sheep; early 1940s Ottawa 
Kennel Club City of Ottawa Advance - Bronze Medallion by H. Rosenthal & Co (Toronto); 
1929 Copper Pug-Nose Gawalior coin Pav ana/1/4 anna (Javajirao Shinde). 3pcs 

$5.00 

334 
Lot of 3 US Love Tokens: 1909 Half Dollar - engraved on neck on obverse; 1877 4-holed 
quarter with initials on obverse; 1881 .900 Silver Morgan Dollar - initials on reverse, 
pendant hook on obverse. 3pcs 

$10.00 

335 

Medallion/Token Lot of 19: 1986 Ford Motor Co. Employee 25 Years Service Sterling Silver 
Medalet with 1/10 10kg Gold Filled logo on chain in Original blue Ford Case; NON SIBI SED 
ALIIS/COLONIA GEORGIA AUG Medallion; Gift of Knights of Columbus Medalet – St. Francis – 
Elizabeth Seton/Luigi Guanella – St. John Neumann; Indian Infants Maria Magdalena & Margarita 
Baptism – First California Baptism; Shire of Sutherland Bicentenary Captain Cook Landing 
Medalet 1770-1970 EF with ribbon susp.; Rockdale Centenary 1871-1971 pendant w/ ribbon 
susp. Gilded EF; 2x 40mm diameter Medallions - Western Australia 150th Anniversary 1829-1979 
Swan River Colony (1 gilded c/n, one Silvered c/n); eleven A&W Canada Lucky Decision Maker 
Flipper Coins/Chubby Chicken “Where the good food is across Canada” 1970s Tokens. 19pcs 

$5.00 

336 
Numismatic Club Medals Lot of 3 North York Coin Club: 1986 NYCC/RCNA; 2010 2x NYCC 
50th Anniversary (one Silver Original issue $65 and one Brass Original issue $34 in 
Original Cases and boxes). 3pcs 

$15.00 

337 

Numismatic Club Medals Lot of 3 Toronto: 2004 TCC/NYCC/RCNA Silver Medal (scratches are on 
plastic holder, not on Medal which has remained in the holder and was issued Originally for $65); 
1961 Toronto Coin Club 25th Anniversary/Toronto New City Hall Bronze Medal; 1962 Central 
Coin Club Toronto/St. Lawrence Hall 1850 Medal. 3pcs 

$15.00 

338 
Numismatic Club Lot of 4: 1957-1967 Canadian COTY Club (Canadian Coins of the Year Club 1967 
Member “4968” incuse founded by W.G. Latta 1957) Medal; 1965 UNC Medal Woodstock Coin 
Club; 2011 Ingersoll/ONA Silver Medal (Original issue $50); Ingersoll Coin Club pin badge. 4pcs 

$10.00 

339 
Numismatic Club Lot of 4 Quebec: 1969 St-Hyacinthe Numismatic Exhibition; 2x 1965 
Montreal Numismatic Society/RCNA (both sides have nice relief); 1985 25th Anniversary 
of Numismatic Society of Quebec. 4pcs 

$5.00 

340 
Numismatic Club Lot of 4: 1964 Ottawa Coin Club/ONA Silver Medal (Sterling Silver 
printed on edge); 2009 Waterloo Coin Society/ONA Medal 50th years; 1970 Saint John 
Coin Club/APNA in mounted display of 2 Medals one of which is Silver. 4pcs 

$10.00 

341 
Numismatic Club Lot of 3: 1964 Ottawa Coin Club/ONA Silver Medal (Sterling Silver 
printed on edge); 1990 Brantford Numismatic Society 30th Anniversary Medal; 2001 
ONA/Massey Library U of G Medal. 3pcs 

$5.00 

342 
Numismatic Club Lot of 3: 1964 Ottawa Coin Club/ONA Silver Medal (Sterling Silver 
printed on edge); 1990 Brantford Numismatic Society 30th Anniversary Medal; 2010 
Stratford Coin Club 50th Anniversary Medal. 3pcs 

$5.00 
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343 
Numismatic Club Lot of 3: 1964 Ottawa Coin Club/ONA Silver Medal (Sterling Silver printed on 
edge); 2009 Waterloo Coin Society/ONA Medal 50th years; 2013 Manitoba Coin Club/RCNA 
Silver Medal (marks in picture are on the plastic holder not the Medal). 3pcs 

$10.00 

344 
Numismatic Club Lot of 3: 1964 Ottawa Coin Club/ONA Silver Medal (Sterling Silver 
printed on edge); 1990 Brantford Numismatic Society 30th Anniversary uniface Medal; 
2010 Stratford Coin Club 50th Anniversary Medal. 3pcs 

$5.00 

345 

Numismatic Club Lot of 3: 1964 Ottawa Coin Club/ONA Silver Medal (Sterling Silver printed on 
edge); 2013 Manitoba Coin Club/RCNA Silver Medal (marks in picture are on the plastic holder 
not the Medal); 2009 Waterloo Coin Society/ONA Silver Medal 50 years (marks on holder but not 
on Medal). 3pcs 

$10.00 

346 
Numismatic Club Lot of 3: 1964 Ottawa Coin Club/ONA Silver Medal (Sterling Silver 
printed on edge); 1970 Manitoba Coin Club/Manitoba Centennial Medal; 1999 
Waterloo Coin Society/RCNA Silver Medal. 3pcs 

$10.00 

347 
Numismatic Club Lot of 3: 1964 Ottawa Coin Club/ONA Silver Medal (Sterling Silver 
printed on edge); 1962 Waterloo Coin Society/ONA founding convention Silver Medal in 
display holder; 1967 Miramichi Coin Club NB Coin Week. 3pcs 

$10.00 

348 
Numismatic Club Lot of 3: 1964 Ottawa Coin Club/ONA Silver Medal (Sterling Silver 
printed on edge); 2013 Waterloo Coin Society (Train Station)/ONA Medal; 1969 Saint 
John Coin Collectors Club 10th Anniversary Medal. 3pcs 

$5.00 

349 
Numismatic Club Lot of 3: 1964 Ottawa Coin Club/ONA Silver Medal (Sterling Silver 
printed on edge); 2016 Waterloo Coin Society (Clock Tower)/ONA Medal; 1969 Saint 
John Coin Collectors Club 10th Anniversary Medal. 3pcs 

$5.00 

350 

Numismatic Club Lot of 3: 1980 Silver Medal, Florida United Numismatists (FUN) 25th 
Anniversary; 2.Internationale Münzausstellung Rostock 1968/DDR Deutscher Kulturbund 
Numismatik Medaille - Kupfer – Relief, 22.2g, 42mm; 1998 Parramatta Philatelic Society 
(Perfection Sydney) membership Medal issued to Cyril McColough for Ascension. 3pcs 

$5.00 

351 

Numismatic Club Lot of 4: 1959 London Numismatic Society 100th Meeting & Banquet 8-sided 
Medal; 2005 thick Silver Medal Calgary Numismatic Society/CNA (now RCNA) some toning; 1908-
1968 Canada Commemorative Dollar Honoring 60 Years of Numismatic Excellence (some red ink 
on one side); 1984 personal Medal issued by renown Canadian Numismatic Jerry Remick (CNA 
Member 128). 4pcs 

$10.00 

352 
Numismatic Club Lot of 2:  ONA 2012 50th Anniversary Medal .999 Fine Silver 1 troy 
ounce, mintage 50; and the same but Gold-Plated Bronze, mintage 150. 2pcs 

$5.00 

353 Numismatic Club Lot of 3:  ONA 2015/Niagara Medals - Silver, Copper, and Bronze. 3pcs $5.00 

354 
Numismatic Club Lot of 3:  ONA 2015/Niagara Medal .999 Fine Silver; 1966 Australian 
Numismatic Society/1965 Opening of Royal Australian Mint Medal 36mm Bronze; 1972 
Waterloo Coin Society/Kitchener City Hall Silver Medal. 3pcs 

$10.00 

355 
Numismatic Club Lot of 3:  1960-2010 Societe Numismatique De Quebec Silver Medal; 
1964 Canadian Centennial Numismatic Park Medallion; 1959-2009 Waterloo Coin 
Society/Walper Hotel Medal. 3pcs 

$5.00 

356 
Numismatic Club Lot of 3:  1960-2010 Societe Numismatique De Quebec Silver Medal; 
1968 ONA Silver Error Medal (reverse 5) Medal; 2014 Texas Numismatic Association 
Medal. 3pcs 

$15.00 

357 
Numismatic Club Lot of 4:  1971 Waterloo Coin Society/Horse and Buggy Silver Medal; 
1972 Waterloo Coin Society/Kitchener City Hall Silver Medal; and 2x 1964 Canadian 
Centennial Numismatic Park Sudbury (two different metal compositions). 4pcs 

$5.00 
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358 
Numismatic Club Lot of 4:  ONA 1968 2x Medal (both with correct "5", one Silver, one 
Bronze); 2016 RCNA/Ottawa Silver Medal; 1963-2013 Tasmanian Numismatic Society 
Jubilee Medallion. 4pcs 

$15.00 

359 
Numismatic Club Lot of 4: 1972 Waterloo Coin Society/Kitchener City Hall Silver Medal; 
1956-2008 ONA/ Nickel Belt Coin Club Medal; 2013 Texas Numismatic Association 
Medallion; 1965 Woodstock Coin Club/Dairy Capital Medal 

$10.00 

360 
Numismatic Club Lot of 4: 2x 2015 RCNA/Halifax Medals (one is Silver); 1962 First 
meeting Token & Medal Society - Chicago/Patron Medal; 1963-2013 Tasmanian 
Numismatic Society Jubilee Medallion. 4pcs 

$10.00 

361 
Numismatic Club Lot of 3: 2x 2016 RCNA/Boucherville Medals (one is Silver), 1963-2013 
Tasmanian Numismatic Society Jubilee Medallion. 3pcs 

$5.00 

362 

Numismatic Lot of 4: 2x ROYAL BANK • BANQUE ROYALE/NUMISMATIC EXHIBITION • 
EXPOSITION DE NUMISMATIQUE • J. D. FERGUSON Collection 1963, aluminium 32mm Tokens; 
and 2x RCM 1670-1970 Tercentenary of Canadian Coinage New France Medallions 38mm 
diameter, 2mm thickness (2 different metal compositions—Sterling Silver, Bronze). 4pcs 

$5.00 

363 

Large RCM Lot of 22x Various Coins/Sets. You will receive 2x 2001 Canada Cased Proof & Brilliant 
Uncirculated Silver Dollars, 2003 Coronation Cased Proof Silver Dollar, 6x Canada Day Coloured 
25-cents in colourful display cards dated 2003, 2004 Celebration & 4x 2005 Canada Beaver, 2000 
Millennium Dove Token and Stamp Set, 2000 Desjardin 100th Anniversary Proof Silver 10-cent, 
1997 Canada vs. Russia Sterling Silver Collector Pin, 1998 RCM 125th Anniversary Sterling Silver 
pin, 1972 Proof Double Dollar Set in Original box, 1996 Canada Brilliant Uncirculated Silver 
Dollar, 1999 Empty Oval 25-cent board, 2000 Empty Oval 25-cent board, 2x 1867-1992 Canada 
25-cents Set in hard plastic holder, 1999 Canada Millennium Oval 25-cents Set with Token, 1999 
Millennium Board with all 12 Commemorative with a protective plastic sleeve & 2000 
Millennium Board with all 12 Commemorative 25-cent with a protective plastic sleeve. 22pcs  

$199.00 

364 
RCM lot: 1999 & 2000 Canada Proof Double Dollar Set with all Original Packaging (silver 
coins are lightly toned) 2 sets 

$70.00 

365 
Estate Sale on a 1993 Double Dollar Set, 1997 Proof Dollar, 1993 Stanley Cup Proof 
Dollar, and a 1970 Year Set in Plastic Holder. Please note some silver coins may be 
lightly toned. 4pcs.  

$55.00 

366 2012 50-cent RMS Titanic & 2012 $10 RMS Titanic Coin Set. 2pcs.  $75.00 

367 

2007-2013 Canada 25-cent Coloured Bird Series Coin lot. You will receive the following 
coins, 2007 Ruby-throated Hummingbird, 2011 Barn Swallow, 2011 Black-capped 
Chickadee, 2012 Evening Grosbeak, 2012 Rose-breasted Grosbeak, and 2013 American 
Robin. 6pcs.  

$139.00 

368 2013 Canada $20 The Beaver Fine Silver Coin (No Tax) $45.00 

369 
2012 Canada $5 Full Moons of the Algonquin - April Full Pink Moon Silver and Niobium 
Coin 

$39.00 

370 2012 Canada $20 Group of Seven - F.H. Varley (#1) Fine Silver Coin (No Tax) $49.00 

371 2011 Canada $15 Continuity of the Crown Sterling Silver 3-Coin Set $75.00 

372 
2015 Canada 5-cent Legacy of the Nickel Set (No Tax). You will receive: The Centennial 
5-cent, Identification of the Nickel, and Two Maple Leaves. 3pcs.  

$149.00 

373 
2014 Canada $20 Interconnections: Land - The Beaver & Air- The Thunderbird Fine 
Silver Coins (No Tax) 2pcs.  

$109.95 
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374 
2014 Canada $5 Tradition of Hunting: Canada Goose & The Seal Fine Silver Coins (No 
Tax) 2pcs.  

$59.95 

375 
2008 Canada $15 Playing Cards: Jack of Hearts & Queen of Spades Sterling Silver Coins. 
2pcs.  

$89.99 

376 
2008 Canada $15 Vignettes of Royalty: King Edward VII & Queen Victoria Sterling Silver 
Coins. 2pcs.  

$89.99 

377 
2008 Canada Sterling Silver Lucky Loonie & 2010 Canada Sterling Silver Lucky Loonie. 
2pcs  

$49.95 

378 
2014-2015 Canada $20 Baby Animals Fine Silver Coins (No Tax). You will receive the 
following: 2014 Atlantic Puffin, 2015 Black Bear, 2015 White-tailed Deer, and 2015 
Burrowing Owl. 4pcs.  

$179.00 

379 
2007-2010 Canada $4 Dinosaur Fine Silver Collection (No Tax). You will receive the 
following: 2007 Parasaurolophus, 2008 Triceratops, and 2010 Euoploceohalus. 3pcs.  

$99.95 

380 2010 Canada $15 Zodiac Year of the Tiger Fine Silver Coin (No Tax) $89.00 

381 
2003 Canada $5 Maple of Good Fortune & 2005 Canada $5 Maple of Hope Fine Silver 
Coins (No Tax). 2pcs.  

$55.00 

382 
2012-2013 Canada 25-cent Glow-in-the-Dark Prehistoric Animals Collection. You will 
receive the following: 2012 Pachyrhinosaurus Lakustai, 2013 Quetzalcoatlus, and 2013 
Tylosaurus Pembinensis. 3pcs.  

$59.99 

383 2005 Canada 50-cent Voyageur 1/25oz. Pure Gold Coin (No Tax) $75.00 

384 2010 Canada Limited Edition Proof Sterling Silver Dollar - Poppy $105.00 

385 2014 Canada $30 Grand Trunk Pacific Railway Fine Silver Coin (No Tax) $75.00 

386 2014 Canada $30 75th Anniversary of the Declaration WWII (No Tax) $75.00 

387 2014 Canada 50-cent Quebec & Charlottetown Conferences 1/25oz. Gold (No Tax) $75.00 

388 2013 Canada 50-cent 300th Anniversary of Louisburg 1/25oz. Pure Gold (No Tax) $75.00 

389 2012 Canada 50-cent The Bluenose 1/25oz. Fine Gold Coin (No Tax) $75.00 

390 
2008 Canada $1 Royal Canadian Mint Centennial Special Edition Proof Sterling Silver 
Coin 

$79.00 

391 2008 Canada 50-cent de Havilland Beaver 1/25oz Gold Coin (No Tax) $75.00 

392 2015 Canada 25-cent Rock Rabbit 0.5g Pure Gold Coin (No Tax) $35.00 

393 2008 Canada Poppy Limited Edition Proof Sterling Silver Dollar $89.00 

394 2007 Canada Proof Double Dollar Set & 2008 Canada Proof Double Dollar Set. 2pcs.  $89.99 

395 
2005-2008 Canada Specimen Set Collection. You will receive the following: 2005 Puffin 
Set, 2006 Snowy Owl Set, 2007 Swan Set, and 2008 Common Eider Set. 4pcs.  

$109.00 

396 
2014 Canada Baby Rabbit Special Edition Specimen Set & 2015 Canada Blue Jay 
Specimen Set. 2pcs.  

$55.00 

397 2015 $20 The Canadian Maple Leaf - Maple Leaf Shaped Fine Silver Coin (No Tax) $79.00 

398 
2003-2005 Canada RCM Annual Report Collection. You will receive the 2003 Report with 
Gold Plated 1-cent, 2004 Report with Gold Plated Silver Poppy 25-cent, and 2005 Report 
with Silver VE-Day 5-cent. Please note the 2003 has a bend along the seam. 3pcs.  

$75.00 

399 1976 Canada $100 Montreal Summer Olympic 22 Karat Gold Proof Coin. $714.99 

400 2007 Canada Thayendanegea Enamelled Proof Sterling Silver Dollar.  $48.00 
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401 
20 x 2006 $5.00 Notes with Jenkins-Carney Signatures and Consecutive Serial Numbers 
all in UNC. 20pcs. 

$114.99 

402 1954 $10.00 Note with Beattie-Rasminsky Signatures in UNC. $19.99 

403 
Pair of 1954 $2.00 Notes with Beattie-Coyne Signatures and Consecutive Serial 
Numbers. 2pcs. 

$25.00 

404 
Pair of 1988 $50.00 Notes with Knight-Thiessen Signatures and Consecutive Serial 
Numbers (almost AU). 2pcs. 

$109.99 

405 
Complete Signature Type Set of the 1954 Devil's Face $100 Series. Included are two 
1954 Devil's Face $100 Notes, one of each Signature Combination available in the series. 
2pcs. 

$249.00 

406 2 x 1954 $100 Notes, one Devil's Face and one Modified Portrait. 2pcs. $219.99 

407 1923 $1.00 Note with McCavour-Saunders Signatures and Red Seal in Very Fine. $69.00 

408 1954 Devil's Face $20.00 Note with Beattie-Coyne Signatures in VF-EF. $35.00 

409 
Complete Signature Type Set of the 1900 25c Note. Included are three 1900 25c pieces, 
one of each Signature Combination available in the series. 3pcs. 

$99.90 

410 
Complete run of $1.00 Notes from the Bank of Canada. Included are six $1.00 Notes, 
one from each series made by the Bank of Canada from 1935 to 1973. 6pcs. 

$75.00 

411 
50 x 1973 $1.00 Notes with Crow-Bouey Signatures and Consecutive Serial Numbers all 
in UNC. 50pcs. 

$79.00 

412 
8 x 1954 $1.00 Notes with Beattie-Rasminsky Signatures and Consecutive Serial 
Numbers in UNC. Included is a 27th Edition of the Charlton Standard Catalogue of 
Canadian Government Paper Money. 8pcs & book 

$30.00 

413 
2 x 1954 $20.00 Notes with Beattie-Rasminsky Signatures, M/E Prefix and Consecutive 
Serial Numbers both in AU. 2pcs. 

$89.95 

414 
7 x 1974 $2.00 Notes with Lawson-Bouey Signatures, BP Prefix, Modified Tint and 
Consecutive Serial Numbers all in UNC. 7pcs. 

$69.95 

415 
99 x 1986 $2.00 Notes with Thiessen-Crow Signatures and Consecutive Serial Numbers. 
99pcs. 

$199.95 

416 
6 x 1986 $5.00 Notes with Bonin-Thiessen Signatures and Consecutive Serial Numbers in 
UNC. 6pcs. 

$44.95 

417 
2 x 2005 $10.00 Insert Replacement Notes, BEY(3.460M-3.580M), with Consecutive 
Serial Numbers in UNC. 2pcs. 

$80.00 

418 
5 x 2004 $20.00 Notes with Jenkins-Carney Signatures and Consecutive Serial Numbers 
all in AU-UNC. 5pcs. 

$100.00 

419 
6 x 2002 $5.00 Insert Replacement Notes, HNZ(7.400M-7.600M) with Consecutive Serial 
Numbers all in UNC. Included is a 27th Edition of the Charlton Standard Catalogue of 
Canadian Government Paper Money. 6pcs & book 

$100.00 

420 15 x 1954 $1 Notes with 15 Different Prefixes all in UNC. 15pcs. $30.00 

421 
11 x 1973 Lawson-Bouey Asterisk Replacement Notes with 11 Different Prefixes. 
Included is a 27th Edition of the Charlton Standard Catalogue of Canadian Government 
Paper Money. 11pcs. 

$40.00 

422 7 x 1954 $2.00 Notes with 7 Different Prefixes all in UNC or better. 7pcs. $35.00 

423 50 x 1954 $1.00 Notes in Average Circulated Condition. 50pcs. $50.00 
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424 
Run of five Different Denominations from the 1954 Modified Portrait Series. Included is 
a $1, $2, $5, $10 and $20. 5pcs. 

$39.00 

425 25 x 1954 $2.00 Notes in Average Circulated Condition. 25pcs. $50.00 

426 25 x 1974 $2.00 Notes in Average Circulated Condition. 25pcs. $50.00 

427 
10 x 1986 $5.00 Notes with Various Signature Combinations in Average Circulated 
Condition. 10pcs. 

$50.00 

428 
5 x 1989 $10.00 Notes all with Bonin-Thiessen Signatures in Average Circulated 
Condition. 5pcs. 

$50.00 

429 5 x 1979 $20.00 Notes with Various Signatures in Average Circulated Condition. 5pcs. $100.00 

430 
30 x 1967 $1.00 Notes with Commemorative Duel Date in Average Circulated Condition. 
30pcs. 

$35.00 

431 50 x 1973 $1.00 Notes in Average Circulated Condition. 50pcs. $47.00 

432 1954 Modified Portrait $100 Note in AU. $110.00 

433 1954 Devil's Face $20.00 Note in AU. $100.00 

434 
1954 Devil's Face $10.00 Note in EF-AU. There are two pinholes to the left side of the 
note. 

$50.00 

435 1937 $50.00 Note in Fine. The note has holes and adhesive damage. $70.00 

436 1935 English $1.00 Note in VG-F. The note has two holes. $40.00 

437 1954 $2.00 Note with a Serial Number that is almost all 4s. $30.00 

438 
1954 $2.00 Test Note with Lawson-Bouey Signatures and S/R Prefix in VF. Included is a 
27th Edition of the Charlton Standard Catalogue of Canadian Government Paper 
Money. 1pc & book 

$40.00 

439 
1954 Error $2.00 Note with Out of Register Printing in AU. The back of the note is 
misaligned with the front. Included is a 27th Edition of the Charlton Standard Catalogue 
of Canadian Government Paper Money. 1pc & book 

$40.00 

440 1973 $1.00 Note with Low Serial Number BCK0000617 in EF-AU. $40.00 

441 
Pair of 1973 $1.00 RADAR Notes both in CUNC Condition. Serial Numbers BFG8853588 
and AMB5692965. 2pcs. 

$50.00 

442 5 x 2017 $10.00 Notes with CDB Prefix and Consecutive Serial Numbers in UNC. $50.00 

443 1923 25c RADAR Note, BCS Certified VF-20 with holes. $60.00 

444 1954 Devil's Face $1.00 Note with Coyne-Towers Signatures, BCS Certified UNC-60 $75.00 

445 
1923 25c Note with Hyndman-Saunders Signatures in VF. The note has some pinholes to 
the right side. 

$30.00 

446 1935 Canadian Bank of Commerce $10 note. $40.00 

447 
7 x 1973 Replacement $1.00 Notes marked with an "X" as the third letter of the Prefix. 
Included is a 27th Edition of the Charlton Standard Catalogue of Canadian Government 
Paper Money. 7pcs & book 

$30.00 

448 
14 Different Changeover/Short Run Prefix Banknotes from the Bank of Canada. Included 
is a 27th Edition of the Charlton Standard Catalogue of Canadian Government Paper 
Money. 14pcs & book 

$60.00 

449 Uncut pair of 1989 $10.00 Notes in UNC. $34.95 

450 
5 x 1975 $100.00 Notes with Crow-Bouey Signatures and Consecutive Serial Numbers in 
UNC. 5pcs. 

$549.95 
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451 2017 $10 3 digit RADAR/4 cycle REPEATER Banknote in UNC. $30.00 

452 2017 $10 3 digit RADAR/4 cycle REPEATER Banknote in UNC. $30.00 

453 4 x 2017 Commemorative $10.00 Notes with 4 Different Prefixes all in UNC. 4pcs. $40.00 

454 3 x 1923 25c Notes in Very Fine Condition. These notes have pinholes. 3pcs. $40.00 

455 
5 Different 1954 Modified Portrait Asterisk Replacement Notes. Included is a *S/O, 
*A/A, *B/M, *B/B, and *O/G. Notes may have impairments. Included is a 27th Edition of 
the Charlton Standard Catalogue of Canadian Government Paper Money. 5pcs & book 

$30.00 

456 
Complete Signature Type Set of the 1937 $10.00 Series. Included are three 1937 $10.00 
Notes, one of each Signature Combination available in the series. Notes may have holes 
or tears. 3pcs. 

$100.00 

457 
2 x 1986 Changeover $2.00 Notes with Prefix AUJ and Consecutive Serial Numbers in 
UNC. 2pcs. 

$40.00 

458 
2 x 1979 $20.00 Notes with Lawson-Bouey Signatures and Consecutive Serial Numbers 
in UNC. 2pcs. 

$75.00 

459 
2 x 1986 Changeover $2.00 Notes with AUH Prefix and Consecutive Serial Numbers in 
UNC. 2pcs. 

$40.00 

460 
1954 Replacement $2.00 Notes with scarce *R/R Prefix in VF. Included is a 27th Edition 
of the Charlton Standard Catalogue of Canadian Government Paper Money. 1pc & book 

$50.00 

461 
1954 Changeover $1.00 Note with Beattie-Rasminsky Signatures and H/M Prefix in 
CUNC. Included is a 27th Edition of the Charlton Standard Catalogue of Canadian 
Government Paper Money. 1pc & book 

$30.00 

462 
2 x 1989 $10.00 Notes with Bonin-Thiessen Signatures and Consecutive Serial Numbers 
in UNC. 2pcs. 

$27.95 

463 
Complete Signature Type Set of the 1975 $50.00 Note. Included are two 1975 $50.00 
Notes, one of each Signature Combination available in the series. 2pcs. 

$99.95 

464 
Complete Signature Type Set of the 1954 Modified Portrait $20.00 Note. Included are 
two 1954 Modified Portrait $20.00 Notes, one of each Signature Combination available 
in the series. 2pcs. 

$40.00 

465 
Run of three $20.00 Notes from the Bank of Canada spanning from 1969 to 1991. 
Included is a 1969, 1979 and 1991. 3pcs. 

$60.00 

466 
Run of three $100.00 Notes from the Bank of Canada spanning from 1975 to 2004. 
Included is a 1975, 1988 and 2004. 3pcs. 

$300.00 

467 
2 x 1974 Replacement $2.00 Notes with Lawson-Bouey Signatures, ABX Prefix and 
Consecutive Serial Numbers both in UNC. 2pcs. 

$150.00 

468 
4 x 1971 $10.00 Notes with Crow-Bouey Signatures and Consecutive Serial Numbers in 
UNC. 4pcs. 

$75.00 

469 1937 Narrow Panel Variety $1.00 Note with H/A Prefix in VG-F. $30.00 

470 21 x 1954 $1.00 Notes in Circulated Condition. 21pcs $29.95 

470A 
Estate lot of 3x Canada 5-cent in a Whitman Book Dated 1922-1960 (Missing 1922, 
1923, 1925 &1926) & 23x Canada 5-cents in 2x2s Dated 1937-1962. 149pcs  

$29.95 

470B 
Estate Lot of 54x Canada 1-cent in a Whitman Album Dated 1920-1970 (missing 1922, 
1923 & 1925). 54pcs 

$49.95 
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470C 
Estate Lot of 22x Canada 1-cent Uncirculated Dated 2x 1957, 4x 1959, 10x 1960, 2x 
2006, 2x 2007 Magnetic & 2x 2009 Magnetic. 22pcs 

$9.95 

470D 
Estate Lot of 11x Canada 50-cents in UNC or Brilliant Uncirculated (MS-62 to MS-64) - 
Condition as per Holders. Dated 2x 1969, 1972, 1973, 3x 1974, 2x 1978, 1979 & 1985. 
11pcs 

$9.95 

470E 
Estate Lot of 10x Canada ICCS Certified 1-cent 1888-1959. You will receive coins graded 
from F-12 to MS-63. 10pcs 

$90.00 

470F 
Estate Lot of 3x Canada ICCS Certified 25-cent. You will receive 1973 Small Bust MS-65, 
1991 MS-64 & 2004P Canada Day MS-65. 3pcs 

$29.95 

470G 
Estate Lot of 7x Maritimes Coinage. You will receive 1861 New Brunswick 1-cent 
(Holed), 3x 1917C Newfoundland 25-cents and 1888, 1890 & 1912 Newfoundland 20-
cent. 7pcs 

$49.95 

471 
Group Lot of six Canadian Tire Bills dating from 1961-1989. Denominations include 2x 
3c, 1x 5c, 1x 10c, 1x 25c and 1x 50c. 6pcs 

$19.95 

472 
Group Lot of six Canadian Tire Bills dating from 1961 to 1989. Denominations include 2 
x 3c, 1 x 5c, 1 x 10c, 1 x 25c and 1 x 50c. 6pcs 

$21.95 

473 
Group Lot of five Series 7 Canadian Tire Bills. Denominations include 1 x 5c, 2 x 10c, 1 x 
25c, and 1 x 50c. 5pcs. 

$26.95 

474 
Group Lot of five Series 7 Canadian Tire Bills. Denominations include 1 x 5c, 2 x 10c, 1 x 
25c, and 1 x 50c. 5pcs. 

$29.95 

475 
Run of seven Different Denominations of 1954 note. Included is a $1, $2, $5, $10, $20, 
$50 and $100 all with Beattie-Coyne Signatures. 7pcs. 

$245.00 

476 8 x 1954 $1.00 Notes all with Changeover or Short Run Prefixes. 8pcs. $89.00 

477 1923 25c Note with near solid digit RADAR. Only one digit off. $20.00 

478 25 x 1954 $2.00 notes with Various Signatures. 25 pcs. $50.00 

479 1975 Replacement $100.00 Note with Crow-Bouey Signatures. $100.00 

480 
Run of four different $100 Notes from four Different Series ranging from 1954 to 2004. 
Included is a 1954, 1975, 1988 and 2004. 4pcs 

$399.00 

481 
Estate Lot of 1967 Canada Centennial 6-coin Year Sets. You will receive 5x 1967 Year 
Sets in a Variety of displays. 5pcs.  

$99.99 

482 Pair of 1967 Canada Centennial Coin and Stamp Sets. 2pcs.  $39.00 

483 
Estate Lot of 1967 Canada Centennial 6-coin Year Sets. You will receive 5x 1967 Year 
Sets in a Variety of displays. 5pcs.  

$99.99 

484 
Estate Lot of 1967 Canada Centennial 6-coin Year Sets in Cardboard displays. You will 
receive 1x 1967 PL Set, 2x 6-coin Sets, and 2x 6-coin Sets with a 1967 Banknote and 
Stamps. 5pcs.  

$99.99 

485 
1867-1967 Canada Centennial 6-coin Year Set with a 1967 $1 Note and 13 Stamps in 
display Folder.  

$30.00 

486 
Estate Lot of 1967 Canada Centennial 6-coin Year Sets. You will receive 5x 1967 Year 
Sets in a Variety of displays. 5pcs.  

$99.99 

487 
Estate Lot of 1967 Canada Centennial 6-coin Year Sets. You will receive 5x 1967 Year 
Sets in a Variety of displays. 5pcs.  

$99.99 
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488 
1920-1972 Canada 1-cent Collection in Blue Whitman Folder. You will receive 1 of each 
date between 1920 and 1972 except the 1936 with Dot. 57pcs. Includes the key dates 
1922 to 1926!  

$49.00 

489 
1920-1972 Canada 1-cent Collection in Blue Whitman Folder. You will receive 1 of each 
date between 1920 and 1972 except the 1936 with Dot & 1967. 56pcs Includes the key 
dates 1922 to 1926!  

$49.00 

489A 
Estate Lot of USA Coinage Dated 1857-1964. You will receive 22x 1-cent, 1x 3-cent, 1x 
25-cents & 3x 50-cent. 27pcs 

$35.00 

489B 
Estate Lot of 2x Canada 25-cents Whitman Folder Collections Dated 1911-1982. There 
are 46x Silver and 15x Nickel 25-cents. 61pc in total. 

$125.00 

489C Estate Lot of 22x Canada silver 25-cents Dated 1903-1961. 22pcs $62.75 

490 Estate Lot of Canada George VI Silver 10-cent Collection in Rolls. 215pcs.  $193.50 

491 Estate Lot of Canada George V & George VI Silver 10-cent Collection. 93pcs.  $99.00 

492 Estate Lot of Canada 1940's to 1953 Silver 25-cent Collection. 60pcs $169.00 

493 
Estate Lot of scarce 1970, 1973 RCMP & 1983 Canada 25-cent Collection. You will 
receive 79x 1970, 104x 1973 & 55x 1983. Total of 238pcs.  

$65.00 

494 Estate Lot of 1922-1980 Canada 5-cent Collection. 200pcs.  $35.00 

495 
Estate Lot of 1854-1959 United States 25-cent Collection. You will receive the following 
dates: 1854, 1877, 1909, 1916, 1936, 1942, 1945, 1948 & 1959. 10pcs.  

$29.00 

496 Estate Lot of United States 10-cents - Oldest date is 1875. 37pcs.  $49.00 

497 Estate Lot of United States 50-cents - Oldest date is 1875. 41pcs.  $99.00 

498 Estate Lot of 1916-1961 United States Dime Collection in albums. 98pcs.  $119.00 

499 
Lot of 1879-1928 United States Dollar Collection. You will receive the following dates: 
1879, 1921, 2x 1924, & 1928. 5pcs.  

$75.00 

500 
Estate Lot of United States 1-cent & 5-cent coins in display Folders. You will receive 
423x 1904-2004 1-cent coins, and 66x 1962-1995 5-cent coins. Total of 489pcs. 

$39.00 

501 

United States Type Set Book of 1-cent, 5-cent, 10-cent, 25-cent, 50-cent & Dollar Collection. You 
will receive 58x 1864-1952 1-cent coins, 24x 1900-1937 5-cent coins, 26x 1965-1978 10-cent 
coins, 24x 1965-1978 25-cent coins, 20x 1966-1978 50-cent coins, and 13x 1971-1979 Dollars. 
Please note the spine of the book is torn. Total of 165pcs.  

$79.00 

502 1901 Canada 1-cent ICCS Certified MS-65 Red; Landon $410.00 

503 1944 Canada 5-cent ICCS Certified MS-65  $30.00 

504 1921 Canada 10-cent ICCS Certified MS-64  $300.00 

505 1933 Canada 10-cent ICCS Certified MS-64  $490.00 

506 1871 Canada Obverse 2 25-cent ICCS Certified VF-30 $150.00 

507 1872H Canada Obverse 2 25-cent ICCS Certified EF-45 $145.00 

508 1872H Canada Obverse 2 25-cent ICCS Certified VF-30  $65.00 

509 1874H Canada 25-cent ICCS Certified EF-40  $90.00 

510 1883H Canada 25-cent ICCS Certified VF-30  $120.00 

511 1883H Canada 25-cent ICCS Certified VF-20 $77.00 

512 1885 Canada Short Top 5 25-cent ICCS Certified F-12 $400.00 

513 1888 Canada Narrow 8 25-cent ICCS Certified F-12  $55.00 

514 1891 Canada 25-cent ICCS Certified G-6 $75.00 
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515 1892 Canada Obv. 5 25-cent ICCS Certified VF-20  $80.00 

516 1894 Canada Obv. 5 25-cent ICCS Certified VF-20 $120.00 

517 1899 Canada 25-cent ICCS Certified EF-40  $120.00 

518 1900 Canada 25-cent ICCS Certified EF-45 edge Nick $145.00 

519 1901 Canada 25-cent ICCS Certified EF-40  $120.00 

520 1902H Canada 25-cent ICCS Certified EF-40  $85.00 

521 1902 Canada 25-cent ICCS Certified AU-55  $440.00 

522 1902 Canada 25-cent ICCS Certified EF-45 $220.00 

523 1903 Canada 25-cent ICCS Certified F-15 $45.00 

524 1905 Canada 25-cent ICCS Certified EF-40  $230.00 

525 1905 Canada 25-cent ICCS Certified VF-30  $150.00 

526 1906 Canada 25-cent ICCS Certified VF-30 Large Crown  $95.00 

527 1907 Canada 25-cent ICCS Certified AU-55 $300.00 

528 1909 Canada 25-cent ICCS Certified EF-40  $165.00 

529 1910 Canada 25-cent ICCS Certified EF-45  $90.00 

530 1911 Canada 25-cent ICCS Certified VF-20  $30.00 

531 1913 Canada 25-cent ICCS Certified EF-45  $80.00 

532 1916 Canada 25-cent ICCS Certified EF-45 $50.00 

533 1917 Canada 25-cent ICCS Certified AU-50 $40.00 

534 1921 Canada 25-cent ICCS Certified VF-20  $75.00 

535 1928 Canada 25-cent ICCS Certified AU-58 $95.00 

536 1929 Canada 25-cent ICCS Certified MS-64 $440.00 

537 1930 Canada 25-cent ICCS Certified EF-40  $40.00 

538 1934 Canada 25-cent ICCS Certified MS-62 $290.00 

539 1935 Canada 25-cent ICCS Certified AU-55 $95.00 

540 1936 Canada 25-cent ICCS Certified MS-63 $135.00 

541 1937 Canada 25-cent ICCS Certified MS-64 $40.00 

542 1938 Canada 25-cent ICCS Certified MS-64  $190.00 

543 1909 Canada 50-cent ICCS Certified VF-20 $150.00 

544 1909 Canada 50-cent ICCS Certified VF-30 $275.00 

545 1949 Canada 50-cent PCGS Certified MS-65 $575.00 

546 1964 Canada 50-cent ICCS Certified MS-65  $40.00 

547 1936 Canada Dollar ICCS Certified MS-64  $110.00 

548 1936 Canada Dollar ICCS Certified MS-65  $400.00 

549 1963 Canada Dollar ICCS Certified MS-64  $50.00 

550 1963 Canada Dollar ICCS Certified MS-65  $400.00 

551 1951 Canada 10-cent ICCS Certified SP-64 $125.00 

552 1951 Canada 10-cent PCGS Certified SP-65 $190.00 

553 1951 Canada 25-cent ICCS Certified SP-64 Low Relief $250.00 

554 1951 Canada 50-cent PCGS Certified SP-65 $390.00 

555 1965 Canada Dollar ICCS Certified SP-66 SmBds Blt 5; Heavy Cameo  $500.00 

556 1966 Canada Dollar ICCS Certified SP-65 Heavy Cameo  $500.00 
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557 1861 Nova Scotia 1-cent ICCS Certified VF-30 Small Bud $40.00 

558 1944C NFLD 1-cent ICCS Certified AU-55 $125.00 

559 1947C NFLD 1-cent ICCS Certified MS-60 Brown $55.00 

560 1938 NFLD 5-cent MS-60 $60.00 

561 1940C NFLD 5-cent ICCS Certified MS-60  $60.00 

562 1944C NFLD 5-cent ICCS Certified MS-60 $40.00 

563 1945C NFLD 5-cent ICCS Certified MS-64 $60.00 

564 1947C NFLD 5-cent ICCS Certified AU-50 $40.00 

565 1942C NFLD 10-cent ICCS Certified MS-63 $125.00 

566 1947C NFLD 10-cent ICCS Certified AU-55 $40.00 

567 Estate Lot of World Banknotes and Coins. 23pcs.  $39.95 

568 
Estate Collection of Superheroes Lot. You will receive 2x Comic Books, 4x Collector 
Cards, 1 Pack of 10 Superheroes Stamps, and a 1oz Fine Silver Superman Maple Leaf 
Coin. 8pcs 

$49.95 

569 
Estate Lot of NHL Pin and Stamp Collection. You will receive a 2002 Team Canada Pin 
Collection, and 3 NHL Stamp Collections. 4pcs.  

$39.95 

570 
Estate Lot of NHL Hockey Medallion & Stamp Sets. You will receive a Complete Set of Canadian 
Legends Medallions with Display, 3x NHL All-Stars Stamp Sets, 2x 2008 IIHF Stamp Sets, and 2001 
NHL All-Stars Stamp and Medallion Set. All Sets are unopened in Original condition. 6pcs.  

$39.95 

571 
Assorted Lot of Gold, Silver, and Copper. You will receive a 2001 Canada Loon BU 
Coated, 1919 Canada 50-cent, 18K Mexico Gold Coin, Sunshine Mint 1oz Fine Silver 
Round, and 42 Gram Copper Bracelet. 5pcs.  

$54.95 

572 
Estate Lot of Canada 1-cent Rolls. You will receive the following Rolls: 1932, 1939, 1937-
1938, & 1933-1936-1948-1954. 4pcs.  

$16.95 

572A 
Estate Lot of 2x Canada 25-cents & Loon $1 Original Rolls. You will receive 2003P New 
Effigy 25-cents & 2013 Loon $1. 2pcs 

$40.00 

573 
Estate Lot of Mixed Canada 1-cent Rolls dating 1960 to 2012. Please note each Roll 
contains multiple dates. 23pcs.  

$19.95 

574 
Estate Lot of Antique Jewellery. You will receive the following items: One Fleet Swiss Made 
Watch, One Pair of Drop Earring with Green stone, One Cleopatra Replica Earrings, Lot of Cameo 
Brooch, Pendant and earring Set, and One Multi-colour Belt Buckle. 5pcs. 

$54.95 

575 
Estate Lot of RCM coins. You will receive a 1980 Specimen Silver Dollar, 1981 Proof 
Silver Dollar, and 2004 $20 Northern Lights (coins may be lightly toned). 3pcs.  

$40.00 

576 
1991 Canada $20 Silver Dart & 1992 Canada $20 de Havilland Gipsy Moth. Both Coins 
come in Original Clamshell Cases with COAs.2pcs.  

$45.00 

577 Pair of 2012 10Y Colourized 1oz Fine Silver Pandas (No Tax). 2pcs.  $1.00 

578 2012 Fiji 5oz Fine Silver Hawksbill Turtle. Please note the capsule is scuffed (No Tax) $1.00 

579 2012 Australia $10 Year of the Dragon 10oz Fine Silver Coin (No Tax). Lightly toned. $1.00 

580 2012 Australia $1 Gold Plated - Year of the Dragon Fine Silver Coin (No Tax) $1.00 

581 
2003 50th Anniversary Corvette, Colourized 1oz Fine Silver Eagle. Coin comes 
encapsulated in the Original display Case with COA from The Morgan Mint (No Tax). 
Please note coin is toned.  

$1.00 
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582 
2013 Canada $10 Holiday Season Fine Silver Coin & 2015 $3 50th Anniversary of the 
Flag Fine Silver Coin (No Tax). Please note 2013 Holiday Season does not include outer 
box. 2pcs.  

$39.90 

583 
1994 & 2003 Canada $5 Fine Silver Maple Leaf (No Tax) Coins come encapsulated in 
issued blue Clamshell Cases with outer sleeve (may be lightly toned). 2pcs.  

$1.00 

584 1925 Canada George V 5-cent in protective Capsule.  $39.00 

585 
2011-2012 Canada $5 Wildlife Series Fine Silver Maples (No Tax). You will receive the 
2011 Grizzly, 2012 Moose, and 2012 Cougar. Please note coins are toned. 3pcs.  

$1.00 

586 
2016 Canada $5 Cougar Fine Silver Maple & 2017 Canada $5 Lynx Fine Silver Maple (No 
Tax) 2pcs.  

$1.00 

587 
1998-2015 Canada $5 Privy Silver Maples (No Tax). You will receive the 1998 Tiger Privy, 
2012 Titanic Privy, 2012 Dragon Privy, and 2015 Sheep Privy. Please note coins may be 
toned. 4pcs.  

$1.00 

588 
2016 & 2017 Canada $5 Panda Privy Silver Maples (No Tax). Please note coins may have 
faint spotting. 2pcs.  

$1.00 

589 2006 & 2007 Canada $5 Fine Silver Maples Sealed in Original Pliofilm (No Tax) 2pcs.  $1.00 

590 2008 & 2009 Canada $5 Olympic Commemorative Silver Maples (No Tax) 2pcs.  $1.00 

591 Pair of 2017 Canada 150th 1oz Fine Silver Maples $5 (No Tax) 2pcs.  $1.00 

592 
2015 Canada $2 Grey Wolf 3/4oz & 2015 Canada $2 Eagle 1/2oz Fine Silver Coins (No 
Tax) 2pcs.  

$1.00 

593 
2012 Canada $5 Moose & 2013 Canada $5 Bison Fine Silver Maples (No Tax). Please 
note coins may have spots. 2pcs.  

$1.00 

594 2015 & 2017 Canada $8 Super Leaf 1.5oz Fine Silver Coins (No Tax). 2pcs.  $1.00 

595 1994 Canada $5 Silver Maple ICCS Certified MS-66 (No Tax)  $1.00 

596 
2012, 2013, 2014, & 2015 Canada $5 1oz Silver Maples (No Tax). Please note coins 
contain milky toning. 4pcs.  

$1.00 

597 
2014-2017 Canada $5 Birds of Prey 1oz Fine Silver Coins (No Tax). You will receive the 
2014 Peregrine Falcon, 2014 Bald Eagle, 2015 Great Horned Owl, 2015 Red-Tailed Hawk, 
and 2017 Bald Eagle. Please note coins may have toning. 5pcs.  

$1.00 

598 
2010-2016 United States $1 1oz Fine Silver Eagles (No Tax). You will receive 1x 2010, 1x 
2013, and 2x 2016. Please note coins may be toned. 4pcs.  

$1.00 

599 2015 & 2016 United States $1 1oz Fine Silver Eagles (No Tax) Coins contain toning. 2pcs.  $1.00 

600 
Fine Silver 1oz Round & Bar Group Lot (No Tax). You will receive a 1oz Prospector 
Round, 1oz Sunshine Round, and 1oz Sunshine Bar. 3pcs.  

$1.00 

601 Lot of 1oz Fine Silver Sunshine Bars (No Tax) 5pcs.  $1.00 

602 Lot of 1oz Scotia Bank Fine Silver Bars Sealed in Original Pliofilm (No Tax) 5pcs.  $1.00 

603 Set of Johnson Matthey 1oz Fine Silver Bars (No Tax) 2pcs.  $1.00 

604 
2011 Mexico Libertad & 2011 Australia Philharmonic 1oz Fine Silver Rounds (No Tax) 
2pcs.  

$1.00 

605 Beaver Bullion 3 Troy oz .999 Fine Silver Bar (No Tax) $1.00 

606 Vintage 1981 Engelhard 1oz Fine Silver Bar lot - 'P' series (No Tax) 5pcs.  $1.00 

607 Limited Edition Tombstone Witch 2oz. Hand Poured Silver Bar (No Tax) $1.00 

608 Beaver Bullion 5 Troy oz .999 Fine Silver Bar (No Tax) $1.00 
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609 
Lot of United States Buffalo 1 oz. .999 Silver Bars Sealed in Original Pliofilm (No Tax) 
10pcs.  

$1.00 

610 The Privateer Collection - The Storm 2 oz. Fine Silver Round (#1) No Tax $1.00 

611 
Anubis 2oz 999 High Relief Fine Silver Round (No Tax). Please note the coin has light 
toning.  

$1.00 

612 Pair of 1oz Fine Silver Skulls by Beaver Bullion (No Tax) 2pcs.  $1.00 

613 Pair of Monarch -The Day of the Dead 2oz Silver Orange Sugar Skulls (No Tax) 2pcs.  $1.00 

614 Hand Poured Monarch Precious Metals 5oz Fine Silver Bar (No Tax)  $1.00 

615 Sunshine Mint 5oz Fine Silver Bar (No Tax)  $1.00 

616 Scarce Johnson Matthey 5oz Fine Silver Bar (No Tax) Serial # 071408 $1.00 

617 2016 Niue $5 Hawksbill Turtle 2oz Fine Silver Coin (No Tax)  $1.00 

618 
2012-2017 Australia Koala 1oz Fine Silver Coin Lot (No Tax). You will receive the 2012, 
2013, 2014, and 2x 2017 Koalas encapsulated. 5pcs.  

$1.00 

619 2007 Australia $1 Koala Fine Silver Coin encapsulated (No Tax)  $44.95 

620 
2012 & 2014 Australia 50-cent Koala 1/2oz Fine Silver Coins (No Tax). Please note the 
coins may be toned and 2012 is scratched. 2pcs.  

$1.00 

621 2017 Australia Kangaroo & 2017 Niue Hawksbill Turtle 1oz Silver Coins (No Tax) 2pcs.  $1.00 

622 
Pair of 2012 Australia 50-cent Year of the Dragon 1/2oz Fine Silver Coins (No Tax). You 
will receive the reverse Proof and Red Versions. 2pcs.  

$1.00 

623 Pair of 9/11 Firefighters - We will Never Forget 1oz Fine Silver Rounds (No Tax) 2pcs $1.00 

624 2009 China 10Y 30th Anniversary Panda Fine Silver NGC Certified MS-69 (No Tax) $40.00 

625 2014 Canada $20 Prehistoric Woolly Mammoth NGC Certified PF-70 (No Tax)  $39.95 

626 
Pair of Vintage 1oz Fine Silver 'Art' Bars (No Tax). You will receive a 1972 The General 
Bar & 1984 Seasons Greeting 'National' Bar. 2pcs.  

$1.00 

627 
Lot of 2016 Canada $5 Privy 1oz Silver Maples (No Tax). You will receive Bigfoot, Yin 
Yang, Monkey, Grizzly, Four Leaf Clover, Wolf, Panda, and Tank Privys. 8pcs.  

$1.00 

628 
2012-2016 Canada $5 Privy 1oz Silver Maples (No Tax). You will receive the 2012 
Dragon, 2013 Snake, 2014 Horse, 2015 Sheep, and 2016 Monkey. Please note coins may 
have spotting. 5pcs.  

$1.00 

629 Set of SilverTowne 1oz Fine Silver Bars Sealed in Original Pliofilm (No Tax) 3pcs.  $1.00 

630 
1996 (scarce), 1999, 2007 Canada $5 Fine Silver 1oz Bars Sealed in Original Pliofilm (No 
Tax) 3pcs.  

$99.00 

631 
1998 & 2012 Canada $5 Titanic Privy Fine Silver Maples (No Tax). Please note 2012 is 
lightly toned. 2pcs.  

$59.95 

632 
2000 Dragon & 2001 Snake Canada $5 Fine Silver Maples (No Tax). Please note coins 
have toning. 2pcs.  

$69.95 

633 
2012-2016 Canada $5 Privy 1oz Silver Maples (No Tax). You will receive the 2012 Pisa, 
2013 Snake, 2014 Horse, 2015 E=mc2, 2016 Tank (may have faint toning/spots). 5pcs.  

$1.00 

634 
3x Privateer Series Ultra High Relief 2oz. Fine Silver Rounds - The Siren, The Kraken, & 
The Captain (No Tax) 3pcs.  

$1.00 

635 Lot of 2013 Canada $5 Wildlife - Wood Bison 1oz Fine Silver Coins (No Tax) 5pcs.  $1.00 

636 Lot of Various 1oz Fine Silver Rounds (No Tax) 4pcs.  $1.00 

637 Pair of Beaver Bullion 1oz Fine Silver Rounds (No Tax) 2pcs.  $1.00 
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638 
Lot of 1/4 & 1/10 oz United States Walking liberty Fine Silver Rounds (No Tax). You will 
receive 4x 1/4oz Liberty, and 5x 1/10oz Liberty Rounds. Please note they may contain 
light toning. 9pcs.  

$1.00 

639 1996 United States 1oz Fine Silver Eagle with intense Rainbow toning (No Tax)  $1.00 

640 Pair of 1999-2000 Canada $5 Fireworks Privy 1oz Fine Silver Maples (No Tax) 2pcs.  $1.00 

641 
Complete 2000 Canada Millennium 25ct Roll Set of all 12 designs. Some Rolls contains 
minor tears. 12 Rolls 

$120.00 

642 
*ALL COLOURED* 2015 Canada Coloured Poppy and Flag 25-cent Plastic Tube Rolls of 
40pcs. All coins are coloured. 2pcs  

$69.95 

643 
4x Canada Commemorative 25-cent Rolls: 2004 Poppy 25-cent, 2005 Veteran, 2006 
Bravery & 2006 Pink Ribbon Special Wrapped Rolls of 40pcs. 4 Rolls 

$53.95 

644 
2015 Blue Ridge Parkway P & D - America The Beautiful Quarters - National Park Series 
Original Roll of 40pcs. 2 Rolls 

$24.00 

645 2013, 2014, 2015, & 2016 Canada Special Wrapped 50-cent Original Roll of 25pcs. 4pcs $69.95 

646 
13x 1963, 1964, 1965 & 1966 Canada 1-cents Rolls in Plastic tubes. You will receive 2x 
1963, 2x 1964, 5x 1965, & 4x 1966. 13pcs 

$32.95 

647 Estate Lot of 450x Canada Mixed George VI 1-cent coins (date range 1937-1952). 450pcs $19.95 

648 
8x Canada 1967, 1968, 1970 & 1971 Original Wrapped 1-cent Rolls. Lot includes 1x 
1967, 1x 1968, 4x 1970 & 2x 1971. Some Rolls are torn and contain tape. 8pcs 

$39.90 

649 
Estate Lot of Canada 1-cents Dated 1960-1964. Coins appear to be mint state and 
contains some natural toning. Lot includes 1960, 2x 1961, 2x 1962 Die Clash, 2x 1963 & 
2x 1964 Rolls. 9 Rolls.  

$27.95 

650 2012 Canada's Last Magnetic and Non Magnetic 1-cent Original Rolls of 50pcs (2 Rolls) $6.95 

651 2012 Canada's Last Magnetic and Non Magnetic 1-cent Original Rolls of 50pcs (2 Rolls) $6.95 

652 
Estate Lot of 12x Canada 1-cent Full and Partial Mixed Rolls. You will receive 6x Full 
RollS and 6x Partial Rolls. The date range 1920-1979 (as stated on holders). 12pcs 

$7.49 

653 2012 Canada War of 1812 HMS Shannon $2 Original Roll of 25pcs. $50.00 

654 
1990, 1991, 1992, 1993 & 1994 Canada 1-cent Original Roll of 50pcs. Some rolls are torn 
on one end. 5pcs 

$19.95 

655 1960, 1961, 1962 & 1964 Canada 5-cent Rolls. Rolls appear to be mint state. 4pcs $24.95 

656 2x 1996 Canada 5-cent Original Rolls. 2pcs $45.00 

657 1991 & 1992 Canada 50-cent Original Rolls. 2pcs $49.95 

658 Lot of 4x Canada 1-cent Rolls of 50pcs Dated 1939, 1943, 1948 & 1950. 4pcs $11.95 

659 
Estate Lot of 6x 1939 George VI Canada 1-cent Roll of 50pcs as stated on holder. Sold as 
is, No Returns. 6pcs 

$17.95 

660 
Estate Lot of 6x 1948 George VI Canada 1-cent Roll of 50pcs as stated on holder. Sold as 
is, No Returns. 6pcs 

$17.95 

661 

1925 British Empire Exhibition Copper Medallion, featuring George V on the obverse and three 
stylized figures standing right holding objects symbolizing food, transport, and housing. Copper 
Medal is 55mm in diameter and was made by B. Mackennal/P. Metcalfe (Elmer Cat# 1997). 
Medallion is in excellent uncirculated condition and is a nice rich chocolate brown colour. 

$69.95 

662 Group Lot of Readers Digest Tokens. 3pcs. $1.00 
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663 
Group Lot of 6x Los Angeles 1781-1981 Trade Dollar Tokens. This lot includes the 
following: Entertainment Capital of the World, Year Round Sports Paradise, A City on 
the Move, In Conquest of Space, City of Opportunity and the End of the Rainbow. 6pcs 

$1.00 

664 Vintage Tuborg Brewing Company Medal (Mounted) $1.00 

665 1933 St. Albans Lodge Toronto, Ontario Masonic Medallion. 32mm $1.00 

666 1946 City of Hamilton, Ontario Centennial Celebration Token. 28mm $1.00 

667 
1826-1864 Stephen Foster Memorial White Springs, Florida Commemorative Token. 
29mm (Mounted) 

$1.00 

668 1959 Daniel Defoe Trustee Savings Bank Week Medallion. 33mm $1.00 

669 Johnson Modernized Heating Token. Diameter 29mm $1.00 

670 1852 Bank of Upper Canada Half Penny & 1852 Bank of Quebec Half Penny Tokens. 2pcs $14.95 

671 Estate Lot of 21x Canada Half & One Penny Bank Tokens Dated 1812-1857. 2pcs $39.00 

672 
Estate Lot of 11x Canada One & Half Penny Bank Tokens 1837-1957 in Good to VF 
condition. 11pcs 

$45.00 

673 1977, 1978 & 1978 Winnipeg Red River Trade Dollars. 3pcs $1.00 

674 1964, 1966, 1967 & 1970 Harrisburg Coin Club Tokens. 4pcs $4.99 

675 
Estate Lot of Canada Trade Dollar Tokens. This lot includes: 2x 1974 Acton Ontario 100 
years, 1976 Vancouver B.C., 1979 Banff Lake Louise, 1985 Stratford Ontario & Tyrell 
Museum Alberta. 6pcs 

$4.99 

676 

Lot of 4x Canada Trade Dollar/Tokens/Medallion. Lot includes: 1583-1903 Dundas Ontario 
Grafton Medal, 1964 Charlottetown PEI Bank of Montreal Fathers of Confederation Meeting, 
1969 Canadian Exhibition Medal and the 1908-1967 Canada Commemorative Dollar honouring 
60 Years of Excellence. 4pcs 

$14.95 

677 
Lot of 3x Bank Tokens: 1852 Bank of Upper Canada Half Penny, 1852 Upper Canada One 
Penny, & 1855 Fisheries and Agricultures Half Penny Token. 3pcs 

$19.95 

678 1812 LC-48BI-R5 VF, 1814 LC-54CI F-VF, 1812 LC-48C2 & 1820 LC-60B2 EF. 4pcs $27.95 

679 Estate Lot of 1812-1957 Bank of Upper/Lower Canada One and Half Penny Tokens. 8pcs $42.95 

680 
Estate Lot of 4x Canada Coronation Medallions 1937, 1953 & 1902. Please view scan. 
4pcs 

$27.95 

681 
Lot of 3x Bank Tokens: 1820 LC-60E2 EF, LC-33AI VF-EF, Ships Colonies & Commerce PE-
10 -* VF. 3pcs  

$69.95 

682 Canada Silver Dollar Pocket Piece. Very Cool! $22.50 

683 1965 Aluminum & Copper Coloured Sudbury Big Penny Tokens. 2pcs $10.00 

684 
1981, 1982, 1983, 1986 & 1993 Chatham New Brunswick Greater Miramichi Trade 
Dollar Tokens. 5pcs 

$9.95 

685 
1791 Great Britain Hull Half Penny Token, 1793 John Wilkinson Iron Master Token & 
1813 United Kingdom Sheffield One Penny Token "Overseers of the Poor". 3pcs 

$19.99 

686 
Pair of Quebec Bank Tokens: 1837 LC-9B4 One Penny Token VF & 1837 LC-8A2 Half 
Penny Token EF. 2pcs  

$49.95 

687 5x V. Damm Ayton Ontario Merchandise Trade Token. 5pcs  $49.95 

688 
Pair of Great Britain Tokens: 1694 Half Penny VG (Impaired) & 1817 One Penny F-VF 
(Impaired). 2pcs 

$9.99 

689 1820 LC-60E2 Bank Token AU & 1957 PE-7CI Prince Edward Island Token EF. 2pcs $64.95 

690 Bank of Lower Canada Token ICCS Certified VF-20 (LC9A2, BR#521) $9.95 
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691 
1823 Nova Scotia Half Penny Token, 1832 Nova Scotia Half Penny Token & 1840 Nova 
Scotia Half Penny. 3pcs 

$42.99 

692 Love Token struck on 1876 USA dime $14.99 

693 
2012 Golden Hind, Cutty Sark & U.S.S. Constitution 1oz .999 Fine Silver - Ships that 
Changed the World Series Coins (No Tax). 3pcs  

$229.95 

694 
2016 Niue 65th Anniversary of Alice in Wonderland Silver Proof Coin, issued by the New 
Zealand Mint (No Tax) 

$69.00 

695 
2014 Royal Australian Mint 1oz Fine Silver Year of the Horse in Blue Zodiac Embossed 
Leatherette Display (No Tax)  

$44.95 

696 2017 Australia $1 Year of the Rooster High Relief 1oz Silver (No Tax) $49.95 

697 2015 New Zealand mint $2 "Love is Precious Peafowl" 1oz .999 Fine Silver Coin (No Tax)  $49.95 

698 
RARE!!! 2005 New Zealand 1oz Silver Proof Rowi Kiwi Dollar (No Tax) *0423 of 5000* 
coin comes with all Original mint packaging (outer cardboard sleeve has come unglued) 

$99.95 

699 French Indo-China 1885-1928 Colonial Silver Piastre with informational display card $65.00 

700 2014 1 oz Australian Wandering Albatross Fine Silver Proof Coin (No Tax) $49.95 

701 2017 Niue $2 75th Anniversary of Bambi Fine Silver Coin (No Tax) $64.95 

702 2013 Niue Sherlock Holmes 2-coin 1oz .999 Fine Silver Set (No Tax) $69.99 

703 

5x United Kingdom Commemorative Coins: 1989 United kingdom2-coin Brilliant Uncirculated 2 
pound coins Commemorating the tercentenary of the bill of rights and the claim of right, 1994 
50th Anniversary of D-Day 50-pence First Day Cover, 1999 Princess Diana of Wales Memorial 5 
Pound coin and the 2011 Countdown to London 2012 Five pound BU coin. 5pcs 

$25.95 

704 
2014 300th Anniversary of the Death of Queen Anne 5 Pound Brilliant Uncirculated 
coin. 

$39.00 

705 

Estate Lot of 6x UK Commemorative Coins: 1953 Great Britain 9-coin Set, 1982 British 20-pence 
First Day Cover, 1996 "A Celebration of Football Brilliant Uncirculated 2 pound Coin, 1997 
"Celebration of Industrial Development and Technological Advancement Brilliant Uncirculated 2 
pound Coin, 1900-2000 Queen Elizabeth the Queen Mother Centenary Five pound Coin, 1900-
2002 Queen Elizabeth Silver Proof Memorial Crown.  

$39.00 

706 

Lot of Miscellaneous World Coins/Sets. Lot includes the following: 1969 Republic of Italy 8-coin 
Set, 1970 Ireland 11-coin Set, 1981 Portuguese 2-coin Set, 1981 Coinage of Great Britain & 
Northern Ireland 6-coin Set, 1985 Isle of Man Uncirculated 7-coin Set and 2000 Germany 10-coin 
Set. 6pcs 

$39.95 

707 
Lot of 5x Miscellaneous World Coin Sets: 1973 Israel's 25th Anniversary 6-coin Mint Set, 
Britain's First Decimal 5-coin Set, Coinage of Ireland 8-coin Set, Bahamas Uncirculated 5-
coin Set, 1964 Mexican 6-coin Set with Silver Pesos.  

$19.95 

708 

Estate Lot of Miscellaneous World Coinage: 1970 Pope Paul VI Visit to the Philippines 1 Pesos, 
1984 Prince Andrew Royal Visit to St. Helena & Ascension Island 2 Crown Folder, 1987 National 
Bank Of Yugoslavia Commemorative Proof Coin, 1969 Royal Hawaiian Replica of the 1888 Dollar, 
1990 H.M. Queen Elizabeth the Queen Mothers 90th Birthday 5 pound Coin, 1991 Republic of 
Marshall Island "Heroes of Desert Storm" $5 Commemorative Coin and the 2000 Austria Bimetal 
50 Schilling Porsche BU. 7pcs 

$39.00 

709 1958, 1963 & 1964 Vatican City Mint Sets. 3pcs $24.95 

710 1965 & 1977 Great Britain Commemorative Coin Sets. Set are impaired. 2pcs  $14.95 
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711 

Estate Lot of 14x Commemorative Crowns/Schillings and Medals: 1951 Festival of Great Britain, 
1929 Bermuda (scuffed) Crown, 1965 Sir Winston Churchill Crown, Great Britain Five Schilling, 
1972 Prince Philip and Queen Elizabeth Silver Wedding Crown, 1972 Bermuda One Dollar Silver 
Wedding Anniversary, 1977 Queen Elizabeth Silver Jubilee Medal, 1977 Queen's Silver Jubilee 
Crown, 1980 Queen 80th Birthday, 1981 New Zealand One Dollar, 1981 The Prince of Wales and 
Lady Diana Spencer Royal Wedding, 1988 Destruction of the Spanish Armada Medal, 1999 Henry 
V "House of Lancaster" Crown, and the 1952-1977 Governor General Medallion. Please note 
some coins and holders are scratched, toned or cracked. 14pcs  

$24.95 

712 
3x World Commemorative Sets: 1965 Mexican 6-coin Set with Silver one Pesos (holder is Worn 
and scuffed, coins are toned), Britain's First Issue of Decimal & Britain's Last Complete Set of 
Coinage 11-coin Set (cracked) and a 1978 Greece 8-coin Set (outer packaging is scuffed). 3 Sets.  

$14.95 

713 

Estate Lot of 13x World Coin Sets: 1965 Mexico 5-coin Set (missing stamp), 2x 1966 Mexico 5-
coin Set with stamp, 1966 Republic of Austria 7-coin Set, 1966 Bahamas Islands Modern 
Uncirculated Set, 1969 Cook island Uncirculated Set, 1973 British Virgin Island 6-coin Set, 1976 
Republic of Austria 7-coin Set, 1976 Germany 9-coin Set, Great Britain Farewell 12-coin Set, 1988 
Hungary Budapest Uncirculated Set, 1994 World War II Philippines Coin Set and 1x Grand 
Theatre Garden of Harmonious Virtue Admission card. Please note that some sets are either 
cracked, scratched or scuffed. 13 Sets.  

$24.95 

714 
1990 Isle of Man Sesquicentennial of Penny Black & 1990 The Queen Mothers 90th 
Birthday Coin First Day Cover. 2pcs 

$14.95 

715 5x 1971 Eisenhower Uncirculated Silver Dollar. 5pcs  $22.95 

716 
2000, 2002 & 2006 United States Mint Proof Sets. 2006 is missing certificate and all 
outer boxes are lightly worn. 3 Sets.  

$19.95 

717 1992 & 1994 United States Premier Proof Sets (coin are lightly toned). 2pcs $29.00 

718 
Estate Lot of United States Proof Sets. The dates you will receive are: 3x 1968, 1971, 
1976, 1977, 1979, 1982 & 1983. Some coins are toned and sets are impaired. 10pcs 

$29.00 

719 

5x United States Commemorative Gift Sets. This lot includes: 1994 "Strange but True" fact about 
Lincoln and Kennedy, 200th Anniversary of Abraham Lincoln Birth 3-coin and Stamp Set, 
American Obsolete 5-Coin Collection, the Vanishing Classics 3-Coin Collection and a Vintage 
American 6-coin Set. Each Set comes display in a hard plastic holder with decorative 
informational display card. Some holders are scuffed and cracked. Please view scan. 5 sets. 

$19.95 

720 2009 United States Uncirculated 18-coin Mint Set.  $14.95 

721 
Asoka the Great Ancient Mauryan Silver Drachm Circa 272-232 B.C with Informational 
display and Certificate of Authenticity.  

$15.00 

722 
Pair of Circa 900 coins: Billon coin of Kabul Shahi Kings circa 900 AD (Horseman and Bull) 
& Silver "Billon" Dirham Amir of Sindh circa 900 A.D with informational card. 2pcs 

$26.99 

723 Charles I 1625-1649 Great Britain Shilling with Informational display card $26.00 

724 
1820 Pre-Confederation Lower Canada "Bust and Harp" Token struck in brass, Circa 
1830-1835 with informational display card.  

$35.00 

725 

Estate Lot of 4x Roman coins: Ancient Roman Empire Bronze coin 337-350 A.D., Ancient 
Roman Empire Constantius II Bronze coin 337-361 A.D., Ancient Roman Empire 
Constantine "The Great" 307-337 A.D. And the Ancient Roman Empire Licinius I Bronze 
Coin 308-324 A.D., 4pcs 

$59.99 

726 
India Gold Fanam of Cochin-Malabar Coast Circa 1760-1791 with information display 
card.  

$15.00 
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727 French Indo-China 1885-1928 Colonial Silver Piastre with informational display card $20.00 

728 Ancient Celtic Bronze Ring Money 150-50 BC with Informational Display Card $15.00 

729 
1812 Lower Canada" Tiffin" Brass Token Circa 1830-1835 with informational display 
card 

$35.00 

730 
Set of 3x Uncirculated British Colonial Coinage 1835-1901 Silver Rupees of India and the 
East India Company, with informational card.  

$15.00 

731 
Dynasties of China 7-piece Cash Coin Collection. Dynasties includes: Han Pan Liang 206 
BC-8AD, Huo Chuan 7-23 AD, Han Wu Zhu 200-600 AD, Tang 617-907 AD, Song 960-
1279 AD, Ming 1368-1644 AD and the Qing 1644-1911 AD.  

$15.00 

732 
5x 1812-1871 Bank of Canada Half & One Penny Tokens with information display Card. 
5pcs 

$24.95 

733 
5x Nova Scotia and Prince Edward Island Half Penny Tokens with 1861-1864 1-cent and 
information display card. 5pcs 

$24.95 

734 5x Bank of Canada Half & One Penny Tokens with information display Card. 5pcs $24.95 

735 
Estate Lot of Canadian Coins/Tokens and Stamps. Lot includes an 1871 PEI 1-cent, 1837 
Quebec Half Penny Token, 1888 Large Cent all with an information display, 1892 1-cent, 
1917 1-cent and 8x Miscellaneous stamps. 13pcs 

$24.95 

736 
5x 1964 Canada Proof-Like Silver Dollar Commemorating the Charlottetown and Quebec 
Conferences leading to the Canadian Confederation. 5pcs  

$54.95 

737 
Estate Lot of 16x 2000 Canada 50-cents in Proof-Like condition. You will receive 8x 
2000-W (scarce) & x 2000 Ottawa 50-cents. 12pcs 

$19.95 

738 
Complete 1911-1920 George V Large Cent Collection Plus 17x Bonus Stamps. This lot 
includes 10x 1-cent coins and the following stamps: 2x 1-cent, 3x 2-cent, 2x 3-cent, 1x 4-
cent, 2x 5-cent, 2x 8-cent, 1x 10-cent, 1x 12-cent, 1x 20-cent, 1x 50-cent and 1x $1.  

$19.95 

739 
Lot of 2x Canada Commemorative Coin Sets Sealed in Hard Plastic. You will receive a 
1994-2010 7-coin 25-cent & Loonie Set (some coins coloured), and 1999 Millennium 13-
coin 25-cent Set with Nunavut $2 coin. 2pcs 

$14.95 

740 1916 Canada 6-coin Year Set in Decorative Holder $20.00 

741 1917 Canada 6-coin Year Set in Decorative Holder $20.00 

742 1918 Canada 6-coin Year Set in Decorative Holder $20.00 

743 1919 Canada 6-coin Year Set in Decorative Holder $20.00 

744 1920 Canada 6-coin Year Set in Decorative Holder $20.00 

745 1929 Canada 6-coin Year Set in Decorative Holder $20.00 

746 1934 Canada 6-coin Year Set in Decorative Holder $20.00 

747 1936 Canada 6-coin Year Set in Decorative Holder $24.95 

748 1947 Blunt 7 Canada 6-coin Year Set in Decorative Holder $24.95 

749 1957, 1958 & 1959 Canada 6-coin Year Set in hard plastic holder. 3pcs $69.95 

750 1989, 1990, 1991, 1992 & 1993 Canada Frosted Proof 6-coin Year Sets. 5pcs $44.95 

 



 

 

 
 


